



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 13 Ιανουαρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.1 / 11-1-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	<b>1</b>	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ Ομόφωνα εκφράζει την κάθετη και κατηγορηματική αντίθεσή του στις παρακάτω αποφασισμένες ή φημολογούμενες καταργήσεις νευραλγικών Περιφερειακών Υπηρεσιών στις Περιφερειακές Ενότητες της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. <ul style="list-style-type: none"><li>• Τελωνείο Πόρτο Λάγους</li><li>• Τελωνείο Σαμοθράκης</li><li>• Πυροσβεστικά Κλιμάκια Κάτω Νευροκοπίου Δράμας, Ιάσμου και Σαπών Ροδόπης, Σταυρούπολης Ξάνθης και Δικαίων Έβρου</li><li>• Παράρτημα ΙΚΑ Λιμεναρίων Θάσου</li><li>• Παράρτημα ΙΚΑ Νευροκοπίου</li><li>• Παραρτήματα ΔΟΥ Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας, Σουφλίου</li><li>• Παράρτημα ΟΑΕΔ Διδυμοτείχου</li><li>• Ειρηνοδικείο Χρυσούπολης</li></ul>
<b>2.</b>	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την εκτέλεση του έργου «κατασκευή δίδυμων οχετών 2Χ2,35Χ2,35μ με ηλεκτροκίνητα υδροφράγματα στο δυτικό ανάχωμα Πυθίου της Π.Ε Έβρου»	<b>2</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση του έργου «κατασκευή

			<p>δίδυμων οχετών 2Χ2,35Χ2,35μ με ηλεκτροκίνητα υδροφράγματα στο δυτικό ανάχωμα Πυθίου της Π.Ε Έβρου», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
3	Ενημέρωση Επιτροπής Επεξεργασίας και Παρακολούθησης Μέτρων για την Διαχείριση της Οικονομικής κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ και λήψη αποφάσεων.	-	Αποσύρεται
4	Συγκρότηση Επιτροπής Καθορισμού Λατομικών Περιοχών στην Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με το Ν. 4001/2011.	-	Αποσύρεται
5	Παραχώρηση μικρού λεωφορείου για την μεταφορά μαθητών στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Δράμας, στην Π.Ε. Δράμας.	3	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης μέχρι 31-12-2014, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στον Δήμο Δράμας ,ένα επιβατικό μικρό λεωφορείο HYUNDAI H-1, 9 SEAT, ΜΠΛΕ και με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 9433 και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης, στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, οΑντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
6	Έγκριση 2ης τμηματικής και τελικής παραλαβής εργασιών της μελέτης «Κτίριο Κλειστού Γυμναστηρίου - Σκοπευτηρίου Σχολής Αστυφυλάκων Κομοτηνής».	4	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η 2η τμηματική και τελική παραλαβή «Κτίριο Κλειστού Γυμναστηρίου - Σκοπευτηρίου Σχολής Αστυφυλάκων Κομοτηνής» που αφορά τις μελέτες Αρχιτεκτονικές, Στατικές, Η/Μ εγκαταστάσεων, Μελέτη Παθητικής Πυροπροστασίας, Θερμομόνωσης, Γεωτεχνική, Σ.Α.Υ. - Φ.Α.Υ., Τευχών Δημοπράτησης και Μελέτης Χρονικού Προγρ/σμού, σύμφωνα με τα</p>

			διαλαμβανόμενα όπως περιγράφονται αναλυτικά στην από 22-12-2011 βεβαίωση επόπτη και τελική επιμέτρηση εργασιών που επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
7	Έγκριση 1ου τελικού, τακτοποιητικού Σ.Π. του υποέργου «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» για την υποστήριξη του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Απορριμμάτων σε επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».	5	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο 1 <sup>ος</sup> τελικός, τακτοποιητικός Σ.Π. του υποέργου «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» για την υποστήριξη του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Απορριμμάτων σε επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας θράκης».
8	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Δήμου Ιάσμου για το έργο “ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΩΣΤΟΥ” – πρόσκληση 28 του Ε.Π. “Ψηφιακή Σύγκλιση”.	6	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Δήμου Ιάσμου για το έργο “ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΩΣΤΟΥ” – πρόσκληση 28 του Ε.Π. “Ψηφιακή Σύγκλιση”, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σιακήρ Αιχάν με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσολάκ Σουάτ . 3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
9	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.963,42 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	7	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.963,42 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου.
10	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.326,06 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ.	8	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.326,06 τμ, στην

	Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.		περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, της ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε..
<b>11</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Μητρούση Στέφανου για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 34.000 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Μαύρος Λόγγος) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	<b>9</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 34.000 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Μαύρος Λόγγος) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Μητρούση Στέφανου.
<b>12</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του σχεδίου διαχείρισης των στείων υλικών, της ΜΠΕ για την διάνυξη-διαπλάτυνση της υπάρχουσας δασικής οδού, του Μητρούση Στέφανου για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.121,88 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Σφηνάκι) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	<b>10</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του σχεδίου διαχείρισης των στείων υλικών, της ΜΠΕ για την διάνυξη-διαπλάτυνση της υπάρχουσας δασικής οδού, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.121,88 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Σφηνάκι) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Μητρούση Στέφανου.
<b>13</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 0,8281MW, ιδιοκτησίας της ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε. & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε.», στην θέση Κασικτή - Τσιφλίκη του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.	<b>11</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 0,8281MW, στην θέση Κασικτή - Τσιφλίκη του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης ιδιοκτησίας, της ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε. & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε.».
<b>14</b>	Επικύρωση πρακτικών 20 <sup>ης</sup> , 21 <sup>ης</sup> , 22 <sup>ης</sup> και 23 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ.	<b>12</b>	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 20 <sup>ης</sup> , 21 <sup>ης</sup> , 22 <sup>ας</sup> , 23 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 31 Ιανουαρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.2 / 30-1-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Απολογισμός Πεπραγμένων της Περιφερειακής Αρχής ΠΑΜΘ έτους 2011.	<b>13</b>	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης συνεδρίασε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 185 παρ.1,2,3 του Νόμου 3852/2010 και πραγματοποίησε τον απολογισμό των πεπραγμένων της περιφερειακής αρχής ΠΑΜΘ έτους 2011
<b>2.</b>	Παρουσίαση Ετήσιας Έκθεσης του Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης στην Περιφέρεια ΑΜΘ Έτους 2011.	-	Αναβάλλεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 17 Φεβρουαρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.3 / 15-2-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφισμάτων	<b>14</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση των παρακάτω ψηφισμάτων: α) Για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας β.) Για την οργάνωση και λειτουργία του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ της ΠΑΜΘ.
<b>2</b>	Έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας	<b>15</b>	Ομόφωνα το Π.Σ υιοθετεί την έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας
<b>3</b>	Εγκριση Υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου: «Κατασκευή πλωτών εγκαταστάσεων στο κεντρικό λιμάνι Καβάλας »στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013».	<b>16</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΩΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΒΑΛΑΣ »στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» Άξονας Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», Θεματική Προτεραιότητα «ΛΙΜΕΝΕΣ», κωδικός πρόσκλησης 71, προϋπολογισμού : 5.200.000,00 €
<b>4</b>	Εγκριση Υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου: «Βελτίωση οδού Παπάδων - Μικρομηλιάς » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» της Π.Ε Δράμας .	<b>17</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «Βελτίωση οδού Παπάδων - Μικρομηλιάς » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013». με Άξονας

			Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», της Θεματική Προτεραιότητα 23: «Περιφερειακές / Τοπικές Οδοί »
5	Συναίνεση και εξουσιοδότηση εκπροσώπων της Π.Α.Μ.Θ. στην Γενική Συνέλευση της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ»	18	Ομόφωνα Συναινεί και εξουσιοδοτεί ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων για τη λύση ,τη θέση της σε εκκαθάριση και τον ορισμό εκκαθαριστών στην Γενική Συνέλευση της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» τους εξής : α) Τον κ. Φώτιο Καραλίδη Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Συμβούλιο κ. Σαλτούρο Δημήτριο, με ποσοστό συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο της εν λόγω Α.Ε. 10 %. β) Την κα Μαραγκού Γεωργία Περιφερειακή Σύμβουλο, με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Σερεφιά Σουλτάνα, με ποσοστό συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο της εν λόγω Α.Ε. 9,77 %.
6	Επερώτηση για τον βαθμό ετοιμότητας Περιφέρειας ΑΜΘ για την αντιμετώπιση χιονοπτώσεων και παγετού	--	Ενημέρωση για τον Βαθμό ετοιμότητας της Περιφέρειας ΑΜΘ σχετικά με την αντιμετώπιση χιονοπτώσεων και παγετού
7	Επερώτηση για ενεργοποίηση της οικοτουριστικής δραστηριότητας		Συζήτηση για την Ενεργοποίηση της οικοτουριστικής δραστηριότητας της Περιφέρειας ΑΜΘ
8	Πρόγραμμα έργων ΠΑΜΘ 2012	19	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα έργων ΠΑΜΘ έτους 2012
9	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών κατά τη διάρκεια εκδήλωσης πλημμυρικών φαινομένων στην ευρύτερη κοιλάδα του ποταμού Εβρου και των παραποτάμων του», προϋπολογισμού	20	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η συγχώνευση του 2 <sup>ου</sup> θέματος και του 3 <sup>ου</sup> θέματος με νέο τίτλο: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης

	450.000,00 €		ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 € καθώς και μιας προγραμματικής σύμβασης .
<b>10</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 €.	<b>21</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση του έργου «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 €.</p> <p>σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου, ως εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>11</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΕΠΕΙΓΟΝΤΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ	<b>22</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Α. Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με την Γενική Γραμματεία Δημοσίων</p>



<p>ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΕΒΡΟΥ συνολικού προϋπολογισμού 1.696.000,00 €.</p>	<p>Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση των παρακάτω έργων:</p> <p>1.Κατασκευή τοιχείου προστασίας της κοινότητας Πυθίου από πλημμύρες του ποταμού Έβρου, προϋπολογισμού 134.000,00 €</p> <p>2.Υπερύψωση κυρίως αναχώματος Πόρου – Φερών Ν. Έβρου, προϋπολογισμού 105.000,00 €</p> <p>3.Αποκατάσταση φθορών και έργα προστασίας αναχώματος Λυκόφης Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 240.000,00 €</p> <p>4.Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων στην κοινότητα Πραγγίου – Διδυμοτείχου Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 480.000,00 €</p> <p>5.Εργασίες αποκατάστασης αναχώματος Ερυθροποτάμου στην περιοχή Καρατής και Ελαφοχωρίου, προϋπολογισμού 53.000,00 €</p> <p>6.Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Πόρου – Πέπλου και Μελισσοκομείου Φερών Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 600.000,00 €</p> <p>7.Αποκατάσταση φθορών στα αναχώματα αγροκτήματος Κορνοφωλιάς (πλημμύρες 2010), προϋπολογισμού 72.000,00 €</p> <p>8.Εργασίες προστασίας με λιθοπληρούμενα συρματοκιβώτια του δυτικού μεσόβαθρου της γέφυρας Πετάλου – Πέπλου, προϋπολογισμού 12.000,00 €, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου,ως</p>
--------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			<p>εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>Γ.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>12</b>	<p>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:«Εργασίες άμεσης προστασίας αναβαθμού και των βάθρων της γέφυρας του ποταμού Άρδα στα Κόμματα του Ν.Έβρου,»,προϋπολογισμού 300.000,00 €.</p>	<b>23</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>1.Η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση του έργου «Εργασίες άμεσης προστασίας αναβαθμού και των βάθρων της γέφυρας του ποταμού Άρδα στα Κόμματα του Νομού Έβρου» προϋπολογισμού 300.000,00 €, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου,ως εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>13</b>	<p>Τροποποίηση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης για την</p>	<b>24</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τροποποίηση του άρθρου 2 της από</p>

	υλοποίηση του έργου: «Υποστήριξη εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΑΕ.		28-09-2011 Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: «Υποστήριξη εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΑΕ μέχρι 31-05-2012, επισυνάπτεται το σχέδιο της τροποποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
<b>14</b>	Έγκριση της Προμελέτης Οδοποιίας της μελέτης: «Ανακατασκευή της Επαρχιακής οδού Νο 2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ. έως τα όρια νομών Ροδόπης-Ξάνθης» για το τμήμα από ΚΤΕΟ έως κόμβο Κομοτηνής.	<b>25</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Προμελέτη Οδοποιίας της μελέτης « Μελέτη ανακατασκευής της Επαρχιακής οδού Νο 2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια νομών Ροδόπης - Ξάνθης», για το τμήμα από ΚΤΕΟ έως κόμβο Κομοτηνής. ΚΑΕ: 2007ΜΠ03130000. 2.Δίδεται εντολή στον μελετητή να προχωρήσει στην εκπόνηση της Οριστικής μελέτης Οδοποιίας για το τμήμα αυτό εφαρμόζοντας την 2 <sup>η</sup> εναλλακτική λύση.
<b>15</b>	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για το έργο «Εργασίες στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων» με το Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού, εξουσιοδότηση υπογραφής σύμβασης και ορισμός εκπροσώπων στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.	<b>26</b>	Ομόφωνα 1. Εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, για την υλοποίηση του έργου «Εργασίες στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2. Ορίζονται εκπρόσωποι στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής : α)Σουλτάνα Σεραφιά , Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Χαιτίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο . β)Αθηνά Καραθανάση, Προϊστάμενη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρωτή την κ. Χρυσάνα Λάμπρου, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης .

			3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
<b>16</b>	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’	<b>27</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’
<b>17</b>	Έγκριση Πίνακα Προτεινόμενου Έργου για ένταξη στο ΕΣΠΑ 2007-2013, της Π.Ε. Καβάλας	<b>28</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013», με Άξονας Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», της Θεματική Προτεραιότητα 23: «Περιφερειακές / Τοπικές Οδοί», της πρόσκλησης 57 της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας ΑΜΘ, προϋπολογισμού 2.850.000,00 € με ΦΠΑ.
<b>18</b>	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος».	<b>29</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία <b>1.</b> Η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της “Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χριστιανικού Συλλόγου Κομοτηνής “Η Ορθοδοξία”- Ίδρυμα» για την υλοποίηση του έργου : «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . <b>2.</b> Ορίζεται ως εκπρόσωπος του φορέα υλοποίησης του ανωτέρω έργου ο κ. Ιωάννης Νικολαΐδης

			<p>Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την κα. Μαρίκα Πουρνάρα .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδη Γιαννακίδη για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>19</b>	Υποβολή πρότασης στο Ε.Π Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013, Άξονας Προτεραιότητας 3 - Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην ΠΑΜΘ, Κωδικός Προτεραιότητας 23 – Περιφερειακές/τοπικές οδοί για το έργο «Βελτίωση δρόμου Μεγάλου Δουκάτου-Ισάλου», προϋπολογισμού 1.250.000 €.	<b>30</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή πρότασης στο Ε.Π Μακεδονίας –Θράκης 2007-2013, Άξονας Προτεραιότητας 3 - Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην ΠΑΜΘ, Κωδικός Προτεραιότητας 23 – Περιφερειακές/τοπικές οδοί για το έργο «Βελτίωση δρόμου Μεγάλου Δουκάτου-Ισάλου», προϋπολογισμού 1.250.000 €.
<b>20</b>	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΟΥ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ.» μεταξύ του Δήμου Νέστου και της Περιφέρειας ΠΑΜΘ	<b>31</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΟΥ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ», μεταξύ του Δήμου Νέστου ως Δικαιούχου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως Αρμόδιου Φορέα, ως προς το σημείο εμπλοκής του έργου στο επαρχιακό δίκτυο Ερατεινού – Χρυσούπολης & Κεραμωτής-Χρυσούπολης, έτσι ώστε να χρηματοδοτηθεί από το άξονα προτεραιότητας 3 «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» με θεματική ενότητα « Βελτίωση / κατασκευή / αναβάθμιση / ολοκλήρωση περιφερειακών τοπικών οδών», στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013», επισυνάπτεται το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>21</b>	Υπεκμίσθωση των λουτρών της ιαματικής	<b>32</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία

	πηγής των Ελευθερών		<p>1. Η υποβολή αιτήματος (από κοινού με την Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.) προς τον Ε.Ο.Τ (ιδιοκτήτη της εκτάσεως), προκειμένου να εξασφαλίσουμε την συναίνεσή του στην διενέργεια διαγωνισμού και στην σύναψη σχετικής σύμβασης.</p> <p>2. Να διενεργηθεί πλειοδοτικός διαγωνισμός σύμφωνα με την διακήρυξη που θα συντάξει η Οικονομική Επιτροπή με σκοπό τη λειτουργία σύγχρονου ολοκληρωμένου κέντρου ιατρικής αποκατάστασης και υδροθεραπείας στην έκταση αυτή, μέσω της πλήρους ανακαίνισης, εκσυγχρονισμού, επέκτασης ή/και εκβάθρων ανακατασκευής των υφιστάμενων εγκαταστάσεων.</p>
<b>22</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές (Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας)	<b>33</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το Πρακτικό 1/25-1-2012 της Πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 που αφορά την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας καθώς και οι συνημμένοι πίνακες τοποθέτησης πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξ/πολης και Ορεστιάδας , οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>23</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στη Λαϊκή Αγορά Δράμας	<b>34</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το Πρακτικό 1/ 20-12- 2011 της Πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της Π.Ε Δράμας που αφορά την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Δράμας και ο συνημμένο πίνακας, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>24</b>	Έγκριση μεταφοράς Ταμειακών Υπολοίπων έτους 2011 και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ	<b>35</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p><b>Α.</b> Η μεταφορά των παρακάτω Ταμειακών Υπολοίπων έτους 2011 ως εξής :</p> <p>1.Για την <b>ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</b> το ποσό των <b>26.633,47€</b> να μεταφερθεί από τον</p>

		<p>Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5235-052990-250</b> στον <b>5235-052991-051</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>2.Για την ΠΕ ΕΒΡΟΥ το ποσό των <b>1.343.605,55€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5350-052990-415</b> στον <b>5350-052990-342</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>3.Για την ΠΕ ΚΑΒΑΛΑ το ποσό των <b>457.398,03€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5246-052993-153</b> στον <b>5246-052993-161</b>, της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>4.Για την ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ το ποσό των <b>560.310,82€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5352-052990-787</b> στον <b>5352-052990-493</b>, της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>5.Για την ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ το ποσό των <b>326.571,02€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5357-052990-339</b> στον <b>5357-052990-312</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>6.Για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ το ποσό των <b>240.754,49€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5357-052990-304</b> στον <b>5357-052990-291</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>Β.Εγκρίνει το κλείσιμο των παρακάτω τραπεζικών λογαριασμών στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ: <b>5235-052990-250, 5350-052990-415, 5246-052993-153, 5352-052990-787, 5357-052990-339, 5357-052990-3.</b></p>
25	Έγκριση μεταφοράς Χρηματικού Ποσού σε νέο Τραπεζικό Λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ	36 Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταφορά του Ταμειακού Υπολοίπου έτους 2011, της παρακράτησης του ποσοστού 20% επί των Επιχορηγήσεις από του Κεντρικούς Αυτοτελής Πόρους για την κάλυψη Λειτουργικών και Λοιπών Δαπανών, ποσού <b>681.872,48€</b> από τον Τραπεζικό Λογαριασμό <b>5357-052990-</b>

			<b>355</b> , της ΠΕ Ροδόπης, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, στον νέο Τραπεζικό Λογαριασμό <b>5357-056396-504</b> , της ίδιας Τράπεζας.
<b>26</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρόρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας	<b>37</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρόρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
<b>27</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε.- ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας	<b>38</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας , του F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε.- ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>28</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για τη λειτουργία βιομηχανικής μονάδας εκτύπωση συνθετικών υλικών συσκευασίας, ιδιοκτησίας της εταιρίας “ALFA-BETA ROTO Α.Β.Ε.Ε.” που πρόκειται να λειτουργήσει σε υφιστάμενο κτίριο στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής	<b>39</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για τη λειτουργία βιομηχανικής μονάδας εκτύπωση συνθετικών υλικών συσκευασίας, ιδιοκτησίας της εταιρίας “ALFA-BETA ROTO Α.Β.Ε.Ε.” που πρόκειται να λειτουργήσει σε υφιστάμενο κτίριο στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>29</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Ολοκλήρωση Αλιευτικών και Λιμενικών Υποδομών στο Λιμένα Φαναρίου Δήμου Κομοτηνής (πρώην Δήμου Αιγείρου)»	<b>40</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του έργου: «Ολοκλήρωση Αλιευτικών και Λιμενικών Υποδομών στο Λιμένα Φαναρίου Δήμου Κομοτηνής (πρώην Δήμου Αιγείρου)», όπως ειδικότερα



			αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>30</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Βιοτεχνία Μεταλλικών Κατασκευών και επιδιόρθωσης Μηχανημάτων» που προτείνεται να κατασκευαστεί και να λειτουργήσει στην περιοχή Πηγών Δ.Ε. Κεραμωτής Δήμου Νέστου από την «Λάδιος Νικόλαος και υιός Ο.Ε.»	<b>41</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του έργου «Βιοτεχνία Μεταλλικών Κατασκευών και επιδιόρθωσης Μηχανημάτων» που προτείνεται να κατασκευαστεί και να λειτουργήσει στην περιοχή Πηγών Δ.Ε. Κεραμωτής Δήμου Νέστου από την «Λάδιος Νικόλαος και υιός Ο.Ε.», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>31</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του αιολικού πάρκου ισχύος 40MW, της εταιρείας ΓΙΟΥΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ-LUDWIG FURST & ΣΙΑ ΕΕ που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Όρη Λεκάνης), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Πτελεάς και Πλατανιάς, της Π.Ε. Δράμας	<b>42</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του αιολικού πάρκου ισχύος 40MW, της εταιρείας ΓΙΟΥΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ-LUDWIG FURST & ΣΙΑ ΕΕ που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Όρη Λεκάνης), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Πτελεάς και Πλατανιάς, της Π.Ε. Δράμας όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>32</b>	Επικύρωση Πρακτικών 24 <sup>ης</sup> , 25 <sup>ης</sup> και 26 <sup>ης</sup> Συνεδρίασης	<b>43</b>	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 24 <sup>ης</sup> , 25 <sup>ης</sup> , 26 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ έτους 2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Μαρτίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.4 / 29-2-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ σε επιτροπή αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης , Καβάλας και του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος , Σαμοθράκης .	44	<p>Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 1 παρ.1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18<sup>Α/17-2-2000</sup> ) περί «χαρακτηρισμού των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » καθώς και του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999 ) περί «Εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής »:</p> <p>1. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης - Τομέας Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων</b></p> <p>α) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Έβρου</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Γεώργιος Ούστογλου</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Δημήτριο Πέτροβιτς</b></p> <p>β) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ Ερτζάν Χουσεΐν</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>Αθανάσιο Αραμπατζή.</b></p>

		<p>2. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας</b> -Τομέας Γ' / Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων ο Περιφερειακός Σύμβουλο <b>κ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>Κίμων Παπαδόπουλο</b>.</p> <p>3. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Π. Λάγος</b>-Τομέας Γ' / Γρ. Λιμενικής Αστυνομίας η Περιφερειακή Σύμβουλος <b>κα. Μαρίκα Πουρνάρα</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη</b> .</p> <p>4. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Σαμοθράκης</b> ο Περιφερειακός <b>κ. Γεώργιο Ούστογλου</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Χρήστο Γαλαζούλα</b> .</p>
<p><b>2</b></p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ σε επιτροπή αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας και του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος</p>	<p><b>45</b></p> <p>Ορίζονται ομόφωνα  Ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /01 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001 ) και της αριθμ.2123 /36/01 (ΦΕΚ 1438B/22-10-2001 ) Υ.Α. για θέματα «ανέλκυσης απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων»</p> <p>1. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας</b> -Τομέας Γ' / Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Ανδρέα Μπαλίκα</b> .</p> <p>2. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Π. Λάγος</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Δημήτριος Χαιτίδης</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Χατζή Μεμίς Τουρκές</b> .</p>

3	Προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στο πρόγραμμα επενδύσεων στα κοιτάσματα υδρογονανθράκων της περιοχής, εξαιτίας της στάσης του Υ.ΠΕ.Κ.Α., συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων των σεισμικών δεδομένων και της φυσικής δεξαμενής φυσικού αερίου (πρώην κοιτάσμα)».	46	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής η οποία θα συναντηθεί με τους αρμοδίους του ΥΠΕΚΑ και με την συμμετοχή των ενδιαφερομένων. Επίσης η επιτροπή θα παρακολουθεί και θα ενημερώνει το Π.Σ σε ότι αφορά στα ζητήματα των ενεργειακών πόρων στην Περιφέρεια ΑΜΘ.
4	Εγκριση μεταβίβασης άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης.	47	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 102/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητού λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΓΙΟΥΣΟΥΦ ΤΣΕΡΚΕΖ του ΧΑΣΑΝ στον ΜΕΣΟΥΤ ΤΣΕΡΚΕΖ του ΓΙΟΥΣΟΥΦ
5	Υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	48	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας
6	Συνεπειών της Οικονομικής Κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ.	49	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η επικύρωση των προτάσεων της επιτροπής για την αντιμετώπιση της Οικονομικής Κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ.
7	Κήρυξη του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης.	50	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να γίνουν όλες οι νόμιμες ενέργειες για την κήρυξη του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης.
8	1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.	51	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.
9	Υποβολή προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στο πλαίσιο του προγράμματος πολυμερούς συνεργασίας «Θαλάσσια Λεκάνη της Μεσογείου».	52	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στο πλαίσιο του Προγράμματος πολυμερούς συνεργασίας «Θαλάσσια Λεκάνη της Μεσογείου».

10	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΣ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ 100 ΚΛΙΝΩΝ» της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, στην περιοχή Αγ. Σίλα του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας.	53	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΣ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ 100 ΚΛΙΝΩΝ» της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, στην περιοχή Αγ. Σίλα του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας.
11	Έγκριση για την συμμετοχή της Π.Ε Έβρου στο πρόγραμμα “ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ” του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού.	54	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Π.Ε Έβρου στο πρόγραμμα “ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ” του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού.
12	Έγκριση η μη συμμετοχής στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία «ΡΟΔΟΠΗ» για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Π.Ε. Ροδόπης.	55	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία «ΡΟΔΟΠΗ» για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Π.Ε. Ροδόπης.
13	Τροποποίηση της αριθμ. 305/24-10-2011 απόφασης του Π .Σ. αναφορικά με την έγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στην Π.Ε. Έβρου.	56	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 305/24-10-2011 απόφασης του Π .Σ. αναφορικά με την έγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στην Π.Ε. Έβρου.
14	Παράταση της Σύμβασης παραχώρησης μηχανήματος στο Δήμο Μαρώνειας-Σαπών.	57	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Παράταση της Σύμβασης παραχώρησης μηχανήματος στο Δήμο Μαρώνειας-Σαπών.
15	Χρήση του λεωφορείου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7182 μάρκας FIAT του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης.	58	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μη παραχώρηση Χρήση του λεωφορείου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7182 μάρκας FIAT του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης στο Δήμο Αρριανών.
16	Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Δοξάτου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.	59	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Δοξάτου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου

			<p>Δοξάτου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>17</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Κ.Νευροκοπίου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>60</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κ.Νευροκοπίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Κ.Νευροκοπίου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>18</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Παρανεστίου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>61</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Παρανεστίου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>19</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Προσοτσάνης με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>62</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Προσοτσάνης με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας</p>

			κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.
<b>20</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αμμοληψία από την κοίτη του ρέματος Ιτέας» στον Δήμο Αλεξανδρούπολης.	<b>63</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου«Αμμοληψία από την κοίτη του ρέματος Ιτέας» στον Δήμο Αλεξανδρούπολης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>21</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ΜΠΕ που αφορά τα συνοδά έργα κατασκευής του τμήματος Αρδάνιο-Σουφλί-Καστανιές του κάθετου άξονα 80 (Αρδάνιο-Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού.	<b>64</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων που αφορά τα συνοδά έργα κατασκευής του τμήματος Αρδάνιο-Σουφλί-Καστανιές του κάθετου άξονα 80 (Αρδάνιο-Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και με τους παρακάτω όρους: α) Να γίνει αποκατάσταση των οδοστρωμάτων που θα υποστούν φθορές κατά την μεταφορά των υλικών από το χώρο λήψης μέχρι το σημείο εκτέλεσης των εργασιών . β) Να χρησιμοποιηθούν οι υφιστάμενοι δανειοθάλαμοι και τα υφιστάμενα λατομεία όπως αυτό του Κουφόβουνου Διδυμοτείχου αφού λάβουν τις νόμιμες αδειοδοτήσεις.
<b>22</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της λειτουργίας μονάδας εκτροφής πέστροφας & οξύρρυγχου της εταιρίας «Μπερπερίδης Γ. και ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή Κεφαλάρι Δήμου Δοξάτου Π.Ε. Δράμας.	<b>65</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για τη λειτουργία μονάδας εκτροφής πέστροφας & οξύρρυγχου της εταιρίας «Μπερπερίδης Γ. και ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή Κεφαλάρι Δήμου Δοξάτου Π.Ε. Δράμας όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>23</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των Δερμεντζής Παντελής, Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	<b>66</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας, των Δερμεντζής Παντελής,

			Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε. όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
24	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΚΟΡΑΚΑ ΑΕ» για την ανανέωση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 299.470 τ.μ.» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ. Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.	67	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την ανανέωση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 299.470 τ.μ.» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ. Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας, της «ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΚΟΡΑΚΑ ΑΕ», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
25	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρως βοσκής ιδιοκτησίας του κ. Καμπουρίδη Χριστόφορου στην θέση «Αλμυρά» στην αγροτική περιοχή Ιμέρου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών ως προς την δυναμικότητα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης.	68	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρως βοσκής ιδιοκτησίας του κ. Καμπουρίδη Χριστόφορου στην θέση «Αλμυρά» στην αγροτική περιοχή Ιμέρου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών ως προς την δυναμικότητα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σεραφείμ Αστυάναξ του Αθανασίου για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου (αρ. αγροτ. 8.883 ιδιοκτησίας του Μιχαήλ Γάντσιου του Κων/νου) για απόληψη αμμοχαλικών έκτασης 5.625 τμ, στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ. Δ. Πετρούσας του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	69	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου (αρ. αγροτ. 8.883 ιδιοκτησίας του Μιχαήλ Γάντσιου του Κων/νου) για απόληψη αμμοχαλικών έκτασης 5.625 τμ, στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ. Δ. Πετρούσας του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Σεραφείμ Αστυάναξ του Αθανασίου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
27	Ανάκληση της υπ' αριθμ.194/2011 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας ΑΜΘ και σύναψη νέας Προγραμματικής σύμβασης, για την εκτέλεση του έργου της Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ «Παρακολούθηση τοξικών ή/και δυνητικά	70	ομόφωνα 1.Ανακαλεί την αριθμ.194/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας ΑΜΘ 2.Εγκρίνει τη σύναψη και σχέδιο της



<p>τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων» της ΠΑΜΘ, που θα εφαρμοστεί στις Π.Ε Καβάλας, Ροδόπης και Έβρου»</p>	<p>νέας Προγραμματικής σύμβασης, για την εκτέλεση του έργου της Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ «Παρακολούθηση τοξικών ή/και δυνητικά τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων» της ΠΑΜΘ, που θα εφαρμοστεί στις Π.Ε Καβάλας, Ροδόπης</p> <p>3.Ορίζονται στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο Τσακίρης Γεώργιος, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής με αναπληρωτή τον Σαχατζίδη Αχιλλέα, Προϊστάμενο της Δνσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης</p> <p>β) Ο Εξάρχου Τρύφονας , Προϊστάμενος της Δνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με αναπληρωτή τον Γεμενετζή Σοφοκλή, Προϊστάμενο του Τμήματος Μισθοδοσίας της ίδιας Διεύθυνσης</p> <p>34.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 19 Μαρτίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.5 / 15-3-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εγκριση έκδοσης τριών ψηφισμάτων	<b>71</b>	Εγκρίτεται ομόφωνα Η συζήτηση δύο ψηφισμάτων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 πρ.9 του πρότυπου κανονισμού λειτουργίας του ΠΣ
<b>2</b>	Ανάκληση της αριθμ. 32/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	<b>72</b>	Ανακαλεί ομόφωνα Την αριθμ. 32/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ
<b>3</b>	Ανάκληση της αριθμ.3/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	<b>73</b>	1. Ανακαλεί ομόφωνα την αριθμ. 3/2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου και εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση χρήσης μέχρι 31-12-2014, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Σχολική Επιτροπή Β'βάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Δράμας για να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τη μεταφορά των μαθητών του Εργαστηρίου Ειδικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ Δράμας), ένα επιβατικό μικρό λεωφορείο HYUNDAI H-1, 9 SEAT, ΜΠΛΕ και με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 9433 και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης, στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .

			2.Εξουσιοδοτεί ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας ΑΜΘ, τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλο Ιωάννη για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.
4	Συζήτηση για την Βιομηχανία Ξύλου ΣΕΛΜΑΝ	74	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα εκφράζει την στήριξή του στον αγώνα των εργαζομένων της ΣΕΛΜΑΝ και με τον πολιτικό και θεσμικό του ρόλο θα ζητήσει από το Υπ. Ανάπτυξης να προχωρήσει σε όλες τις δεσμευτικές ενέργειες, ώστε να μην οδηγηθεί σε αργό θάνατο μια τέτοια βιομηχανία
5	Επερώτηση Προώθηση πατάτας Κ. Νευροκοπίου και τοπικών προϊόντων.	-	Συζήτηση για την Προώθηση της πατάτας Κ. Νευροκοπίου και τοπικών προϊόντων.
6	Υποβολή ετησίου Προγράμματος εκτέλεσης δασικών έργων και εργασιών έτους 2012 της Δ/σης Δασών Ν.Δράμας για χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής».	75	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα εκτέλεσης δασικών έργων και εργασιών έτους 2012 της Δ/σης Δασών Ν. Δράμας για χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής», όπως ειδικότερα αναφέρεται εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής .
7	Υποβολή Προγράμματος Δασοτεχνικών Έργων & Εργασιών Δασικών Υπηρεσιών Ν.Έβρου έτους 2012.	76	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το πρόγραμμα Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012, της Δ/σης Δασών Ν. Έβρου , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής .
8	Υποβολή Προγράμματος Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012 της Δ/σης Δασών Ν.Καβάλας.	77	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το πρόγραμμα Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012, της Δ/σης Δασών Ν. Καβάλας , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής .

9	Έγκριση Προγράμματος εκτέλεσης Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012 της Δ/σης Δασών Ξάνθης.	78	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το πρόγραμμα Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012, της Δ/σης Δασών Ν. Ξάνθης , όπως ειδικότερα αναφέρεται εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής .
10	Υποβολή Προγράμματος Δασοτεχνικών Έργων, Εργασιών και Μελετών έτους 2012 της Δ/σης Δασών Ν.Ροδόπης.	79	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το πρόγραμμα Δασικών έργων και εργασιών και Μελετών έτους 2012, της Δ/σης Δασών Ν. Ροδόπης, όπως ειδικότερα αναφέρεται εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής
11	Υποβολή Προγράμματος Δασικών έργων και εργασιών έτους 2012 του (Π.Δ.Ε.) έτους 2012, της Δ/σης Αναδασώσεων ΑΜΘ.	80	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το πρόγραμμα Δασικών έργων και εργασιών (Π.Δ.Ε.) έτους 2012, της Δ/σης Αναδασώσεων ΑΜΘ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση και στον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής
12	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της κτηνοτροφικής μονάδος 250 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής ιδιοκτησίας της «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΔΗ ΟΕ» στην εκτός σχεδίου περιοχή Κοσμίου Δ. Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης, ως προς την δυναμικότητα, τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης και το γήπεδο της δραστηριότητας.	81	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της κτηνοτροφικής μονάδος 250 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής στην εκτός σχεδίου περιοχή Κοσμίου Δ. Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης, ως προς την δυναμικότητα, τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης και το γήπεδο της δραστηριότητας.
13	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Μελέτη Δικτύων Διανομής Νερού Φράγματος Ιασίου» στην Π.Ε. Ροδόπης.	82	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Μελέτη Δικτύων Διανομής Νερού Φράγματος Ιασίου» στην Π.Ε. Ροδόπης.
14	Θεώρηση επαγγελματικών αδειών πωλητών Λαϊκών Αγορών των Π.Ε. της Π.Α.Μ.Θ.	83	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η διαδικασία θεώρησης των επαγγελματικών αδειών πωλητών Λαϊκών Αγορών οι οποίες έληξαν στις 31-12-2011 (έκδοση ή τελευταία θεώρηση το 2009) για τις Περιφερειακές Ενότητες Καβάλας, Δράμας, Ξάνθης, Ροδόπης και Έβρου ως εξής: 1. Τόπος υποβολής αιτήσεων: Τμήματα Εμπορίου-Τουρισμού των Διευθύνσεων Ανάπτυξης των

			<p>Περιφερειακών Ενοτήτων.</p> <p>2. Τρόπος υποβολής: Αυτοπρόσωπη ή δια μέσου αντιπροσώπου.</p> <p>3. Προθεσμία θεώρησης: Από 20/03/2012 έως 20/04/2012.</p> <p>4. Απαραίτητα δικαιολογητικά:</p> <p>α) Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας της αρμόδιας ΔΟΥ «περί μη οφειλής φόρου επιτηδεύματος» ή βεβαίωση τμηματικής καταβολής των οφειλών.</p> <p>β) Βεβαίωση του Ασφαλιστικού Φορέα «περί καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών» ή βεβαίωση τμηματικής καταβολής των οφειλών.</p> <p>Εξουσιοδοτεί τις κατά τόπους Δ/νσεις Ανάπτυξης των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης προκειμένου να προβούν στην θεώρηση των αδειών σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 51/2006.</p>
<b>15</b>	Διακοπή μίσθωσης γραφείων της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης- Έβρου.	<b>84</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>α) Η μονομερή λύση των ιδιωτικών συμφωνητικών μίσθωσης, από 01-04-2012, των τριών παραπάνω γραφείων όπου στεγάζονταν οι υπηρεσίες της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης-Έβρου με διάρκεια συμβολαίου από 01-04-2011 έως 31-03-2013.</p> <p>β) Η μεταφορά του αρχειακού υλικού της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης- Έβρου σε διαφορετικό χώρο με δεδομένο ότι θα πάψει να ισχύει η μίσθωση του υφιστάμενου.</p>
<b>16</b>	Μεταβίβαση επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών, στην Π.Ε. Καβάλας.	<b>85</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Η μεταβίβαση της επαγγελματικής άδειας και των θέσεων που κατέχει στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Καβάλας η Καλούδα Βασιλειάδου του Μαυρουδή στην Σουζάνα Δεληγιάννη του Ιωάννη σύζυγος του υιού της Χρ. Βασιλειάδη, η οποία πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>

			<p>β).Η μεταβίβαση της επαγγελματικής άδειας και των θέσεων που κατείχε στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Καβάλας η Μαρία Χατζηραφαϊλίδου λόγω θανάτου στον Ραφαήλ Χατζηραφαϊλίδη του Γρηγορίου ως νόμιμο κληρονόμο της αποθανούσας, ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p> <p>γ).Η μεταβίβαση της επαγγελματικής άδειας και των θέσεων που κατέχει στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Καβάλας η Βηθλεέμ Μηνάογλου του Ιωάννη στον υιό της κ. Μηνάογλου Μηνά του Αντωνίου,ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
17	Ορισμός μελών επιτροπής του άρθρου 3 παρ.2 του Ν.2734/1999 «Εκδιδόμενα με αμοιβή πρόσωπα και άλλες διατάξεις», στην Π.Ε. Έβρου.	86	<p>Ορίζεται Ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 3 παρ.2 του Ν.2734/1999 περί «Εκδιδόμενα με αμοιβή πρόσωπα και άλλες διατάξεις», στην Π.Ε. Έβρου ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σταύρος Βαβίας με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κανελάκη.</p>
18	Καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ στην Π.Ε. Δράμας.	87	<p>Ομόφωνα καθορίζει για το έτος 2012 οκτώ θέσεις πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας.</p> <p>Η πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ θα πραγματοποιείται για ένα εξάμηνο με ημερομηνία έναρξης του πρώτου εξαμήνου την 01-04-2012 και του δευτέρου 01/10/2012.</p> <p>Οι αποζημιώσεις και οι ασφαλιστικές εισφορές των ασκούμενων σπουδαστών Τ.Ε.Ι. θα βαρύνουν τον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2012 και τον Κ.Α.Ε 0385 ήτοι (8 θέσεις X 186.19X 6 μήνες) και ανάλογα με τον αριθμό των σπουδαστών του πρώτου εξαμήνου θα υπολογιστούν και οι σπουδαστές του δευτέρου.</p> <p>Για την ανωτέρω δαπάνη έχει δεσμευτεί ή αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό του έτους 2012 και θα δεσμεύεται στους προϋπολογισμούς της ΠΕ Δράμας για καθένα από τα επόμενα</p>

			οικονομικά έτη και για μια πενταετία τουλάχιστον.
<b>19</b>	Χορήγηση άδειας επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών σε συγγενή λόγω αιφνιδίου θανάτου του δικαιούχου, στην Π.Ε. Έβρου.	<b>88</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών και των θέσεων που κατείχε στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Έβρου ο Σωκράτης Μιχαηλίδης, λόγω θανάτου, στον αδελφό του Μιχαηλίδη Αναστάσιο, ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>20</b>	Αίτηση του κ. Ορφανού Σάββα του Ιωάννη για αλλαγή Λαϊκής Αγοράς, της Π.Ε. Δράμας.	<b>89</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αίτηση του κ. Ορφανού Σάββα του Ιωάννη για αλλαγή Λαϊκής Αγοράς από το Δήμο Θεσσαλονίκης σε κενή θέση στη Λαϊκή Αγορά του Δήμου Δράμας για πώληση κατεψυγμένων ειδών αλιείας –αλιευμάτων και λαχανικών, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας..
<b>21</b>	Μεταβίβαση επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών, στην Π.Ε. Καβάλας.	<b>90</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η μεταβίβαση από τον Καλαϊτζίδη Αλέξανδρο του Πλάτωνα της επαγγελματικής άδειας και των θέσεων που κατέχει στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Καβάλας στον υιό του Καλαϊτζίδη Γεώργιο , ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .  2. Η μεταβίβαση από τον Μπελέφτα Αθανάσιο του Γεωργίου της επαγγελματικής άδειας και των θέσεων που κατέχει στις Λαϊκές Αγορές του Ν. Καβάλας στην σύζυγό του Ασημίδη Ευδοξία του Λεμονή, η οποία πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>22</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του αιολικού πάρκου ισχύος 210MW, της εταιρείας ΑΔΕΜCΟ ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΕΝΟΙΚΙΟΥ ΕΠΕ που τμήμα του, προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Προσοτσάνης (θέση Γερακοβούνι), στην ευρύτερη περιοχή του οικισμού Μικρόπολης, της Π.Ε. Δράμας.	<b>91</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αναβολή του θέματος

23	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΚΡΙΤΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 33.330,70 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	92	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 33.330,70 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΚΡΙΤΑ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
24	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του εργοταξιακού χώρου στην περιοχή Κορνοφωλέας του Δήμου Σουφλίου ως συνοδό του έργου «Κατασκευή και λειτουργία του τμήματος Αρδάνιο – Σουφλί του κάθετου οδικού άξονα 80 Αρδάνιο - Ορμένιο της Εγνατίας Οδού», της Π.Ε. Έβρου.	93	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του εργοταξιακού χώρου στην περιοχή Κορνοφωλέας του Δήμου Σουφλίου ως συνοδό του έργου «Κατασκευή και λειτουργία του τμήματος Αρδάνιο – Σουφλί του κάθετου οδικού άξονα 80 Αρδάνιο - Ορμένιο της Εγνατίας Οδού», της Π.Ε. Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
25	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά συστήματα, ισχύος 4,00017MW», της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE Ε.Π.Ε.», στο αγρόκτημα Νεοχωρίου του Δήμου Ορεστιάδας.	94	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά συστήματα, ισχύος 4,00017MW», στο αγρόκτημα Νεοχωρίου του Δήμου Ορεστιάδας, της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE Ε.Π.Ε.», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Πτηνοτροφική Μονάδα Ορνίθων Κρεατοπαραγωγής (Broiler) δυναμικότητας 48000 ορνίθων της ΒΙΟΚΟΤ Α.Ε., στην εκτός σχεδίου περιοχή Αρδανίου του Δήμου Αλεξανδρούπολης, στον Ν.Έβρου».	95	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Πτηνοτροφική Μονάδα Ορνίθων Κρεατοπαραγωγής (Broiler) δυναμικότητας 48000 ορνίθων της ΒΙΟΚΟΤ Α.Ε., στην εκτός σχεδίου περιοχή Αρδανίου του Δήμου Αλεξανδρούπολης, στον Ν.Έβρου» του έργου: «Πτηνοτροφική Μονάδα Ορνίθων Κρεατοπαραγωγής (Broiler) δυναμικότητας 48000 ορνίθων της ΒΙΟΚΟΤ Α.Ε., στην εκτός σχεδίου περιοχή Αρδανίου του Δήμου



			Αλεξανδρούπολης, στον Ν.Έβρου» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>27</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την λειτουργία του φυσικού ιχθυοτροφείου στην λιμνοθάλασσα Βιστωνίδας- Λάγους, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>96</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την λειτουργία του φυσικού ιχθυοτροφείου στην λιμνοθάλασσα Βιστωνίδας- Λάγους και των χερσαίων συνοδών /υποστηρικτικών έργων αυτού , στη θέση Πόρτο Λάγος ,του Ν. Ξάνθης, του Αλιευτικού Συνεταιρισμού Βιστωνίδας –Βιστωνικού κόλπου «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ », όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>28</b>	Επικύρωση Πρακτικών 1ης Συνεδρίασης.	<b>97</b>	Επικυρώνεται κατά πλειοψηφία Το Πρακτικό της 1ης Συνεδρίασης 2012
<b>29</b>	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος για τις καταργήσεις Δημοσίων Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ήτοι : α)Υποκαταστήματα ΙΚΑ Διδυμοτείχου και Σουφλίου β)Δ.Ο.Υ. Διδυμοτείχου και Σουφλίου γ)Ειρηνοδικεία Διδυμοτείχου και Σουφλίου δ)Πρωτοδικείο Ορεστιάδας	<b>98</b>	Ομόφωνα υιοθετεί την έκδοση ψηφίσματος
<b>30</b>	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος για τα προβλήματα των μικρομεσαίων αγροτών όσον αφορά την προμήθεια καλλιεργητικών εφοδίων τη φετινή καλλιεργητική περίοδο και κτηνοτροφικών προμηθειών - ζωοτροφών	<b>99</b>	Ομόφωνα υιοθετεί την έκδοση Ψηφίσματος .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 3 Απριλίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.6 / 29-3-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Δημιουργία Νέων Κέντρων Κλειστής Φιλοξενίας μεταναστών στην Περιφέρεια ΑΜΘ	<b>100</b>	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε να μην δεχθεί την ίδρυση Νέων Κέντρων Κλειστής Φιλοξενίας μεταναστών στην Περιφέρεια ΑΜΘ. Διατρανώθηκε ότι το πρόβλημα της παράνομης μετανάστευσης είναι ένα σοβαρό ζήτημα και ως τέτοιο πρέπει να αντιμετωπιστεί μέσα από μία σειρά πρωτοβουλιών και πολιτικών που θα βασίζονται στο σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας αλλά ταυτόχρονα θα ενισχύουν το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων της χώρας .
<b>2.</b>	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης εργαζομένων ΙΓΜΕ	<b>101</b>	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο Υιοθετεί το ψήφισμα των εργαζομένων του ΙΓΜΕ
<b>3.</b>	Συζήτηση του θέματος που αφορά στους εργαζομένους της Ελληνικής Κλωστοϋφαντουργίας ΑΕ	<b>102</b>	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο εξέφρασε την συμπαράσταση του στα θέματα που έφεραν προς συζήτηση οι εργαζόμενοι της Ελληνικής Κλωστοϋφαντουργίας ΑΕ
<b>4.</b>	Συνάντηση της διαπαραταξιακής Επιτροπής και φορέων της Περιφέρειας ΑΜΘ με τους αρμόδιους Υπουργούς για την μη έγκριση της επένδυσης Χρυσού στην περιοχή του Περάματος.	<b>103</b>	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει να σταλεί επιστολή του Περιφερειάρχη ΑΜΘ προς τα μέλη της διυπουργικής Επιτροπής και να υπάρξει πολιτική κινητικότητα προς την συγκεκριμένη κατεύθυνση.
<b>5</b>	Ορισμός εκκαθαριστών για την λύση – εκκαθάριση των αμιγών επιχειρήσεων τώως	<b>104</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Ορισμός της Εταιρίας Ορκωτών

			<p>Ελεγκτών «Διεθνής Ελεγκτική Α.Ε.» όπου η προσφορά της κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα ήτοι 5000,00 ευρώ + Φ.Π.Α 23% για μία νομαρχιακή εταιρία. Για την εκκαθάριση των οκτώ νομαρχιακών εταιριών η αμοιβή θα διαμορφωθεί στο ποσό των 3500,00 ευρώ + ΦΠΑ 23% για κάθε μία. Η προσφορά αφορά αμοιβή για δύο Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές .</p> <p>Τακτικοί Ελεγκτές Λογιστές είναι οι κκ Βαρλάμης Βασίλειος και Μαργαρίτης Κωνσταντίνος και Αναπληρωματικοί Ελεγκτές Λογιστές είναι οι κ.κ Λυμπέρης Ανάγνος και Τσανάκης Ανδρέας.</p>
6	1η Τροποποίηση Προγράμματος ΚΑΠ.	105	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.</p>
7	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με θέμα: «Μακροπρόθεσμο Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης της Περιφέρειας ΑΜΘ με την ΕΕΤΑΑ».	106	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ε.Ε.Τ.Α.Α για την εκπόνηση του «ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 120.000,00€ πλέον Φ.Π.Α, η διάρκεια της θα είναι 12 μήνες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ως εκπροσώποι της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης οι εξής :</p> <p>α) Χατίδης Δημήτριος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο τον Νικόλαο Πατήρα.</p> <p>β) Παπαδόπουλος Κίμων Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Κωνσταντίνο Μιχελή .</p>

			<p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
8	<p>Κήρυξη της περιοχής των μεταλλείων Κίρκης ως «ιστορικού τόπου» και του κτιριακού βιομηχανικού συγκροτήματος ως «βιομηχανικής κληρονομιάς», της Π.Ε. Έβρου.</p>	107	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία          Η υποβολή από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης προς τη Διεύθυνση Νεώτερης και Σύγχρονης Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς του ΥΠ.ΠΟ. το παρακάτω αίτημα :</p> <p>α)Χαρακτηρισμού του κτιριακού συγκροτήματος των μεταλλείων της Κίρκης, ως «<b>μνημείου βιομηχανικής και πολιτιστικής κληρονομιάς</b>», βάσει των διατάξεων του ισχύοντα νόμου «για την Προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς» (Ν.3028/2002) .</p> <p>β)Κήρυξης της ευρύτερης περιοχής των μεταλλείων, όπως αυτή ορίζεται από το σχετικό τεύχος – περιοχή εντός της οποίας χωροθετούνται οι στοές εξόρυξης του μεταλλεύματος, οι εγκαταστάσεις επεξεργασίας του μεταλλεύματος κτλ. - ως «<b>ιστορικού τόπου</b>» .</p>
9	<p>Έγκριση νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, στην Π.Ε. Ξάνθης.</p>	108	<p>Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία          Τα νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .</p>
10	<p>Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Κατάρτισης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	109	<p>Συγκροτείται κατά πλειοψηφία          Η Περιφερειακή επιτροπή Επαγγελματικής Κατάρτισης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως εξής:          1.Γεωργία Νικολάου-Μαυρανεζούλη Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Έβρου, ως πρόεδρος της Επιτροπής με αναπληρωτή τον Μανανά Δημήτριο Γενικό Δ/ντή Ανάπτυξης ΠΑΜΘ          2)Κλεισιώτης Κωνσταντίνος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Βουζουκίδη Κωνσταντίνο, ως εκπρόσωποι του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας .</p>

		<p>3)Τσιακίρογλου Σωτήριος, τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Χατζημάνου Δέσποινα , ως εκπρόσωποι της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών , Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδος</p> <p>4)Αγγελίδης Νικόλαος, τακτικό μέλος αναπληρωτή τον Κίτσιο Λεωνίδα , ως πρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης μελητηρίων Ελλάδος</p> <p>5)Παπαδημητρίου Δημήτριος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Χατζηκωνσταντίνου Κών/νο, ως εκπρόσωποι το Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου της Ελλάδος.</p> <p>6)Φραντζής Αντώνιος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γεώργιο Κασάπη, ως εκπρόσωποι της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου</p> <p>7)Μαγαλιός Παντελής τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Τσίτσιο Παναγιώτη , ως εκπρόσωποι της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ)</p> <p>8)Κουκουναράκη Σοφία τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Μαυρίδου Κυριακούλα, ως εκπρόσωποι του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) .</p> <p>9)Κώστογλου Μαρία τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Χαραλαμπίδη Χαράλαμπο ως εκπρόσωποι του Ινστιτούτου Εργασίας – Γ.Σ.Ε.Ε .</p> <p>10)Εμφιετζής Σάββας τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Βαβαλέσκου Θεοδώρα, ως εκπρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) .</p> <p>11)Σουλτανίδης Ιωάννης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Φαρασόπουλο Σιδέρη, ως εκπρόσωποι της Πανελλήνιας Συνομοσπονδίας Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΠΑΣΕΓΕΣ)</p> <p>12)Σταθοπούλου Μαρία τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Σερέτη Παναγιώτη,ως εκπρόσωποι της Περιφερειακής Δ/σης Π. &amp; Δ. Εκπ/σης Αν. Μακεδονίας - Θράκης</p> <p>13)Κατρούγκαλος Γεώργιος τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Κιοσσέ Λευκή, ως εκπρόσωποι του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης .</p> <p>14)Αποστολίδης Κωνσταντίνος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αμοιρίδη</p>
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			<p>Κωνσταντίνο, ως εκπρόσωποι της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία «Ε.Σ.Α.με.Α» .</p> <p>15)Μιχαλοπούλου Κυριακή-Κλειώ Π.Μ τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Χαλατζίδου Λαμπρινή Α.Μ., ως εκπρόσωποι του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.</p> <p>16) Δελισταμάτης Βασίλειος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Μυστακίδη, Ζαφείριο ως εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ</p> <p>Ορίζεται γραμματέας της Επιτροπής η Γκιοκτσέ Ελένη υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, με βαθμό Β΄, Π.Ε. Εκπαιδ. με αναπληρώτρια την Χρυσοχοΐδου Φωτεινή, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης, με βαθμό Δ΄, Π.Ε. Διοικητικού.-Οικονομικού .</p>
<b>11</b>	Έγκριση προϋπολογισμού του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2012 και έγκριση ισολογισμού-απολογισμού έτους 2011.	<b>110</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Ο προϋπολογισμός του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2012</p> <p>β) Ο Ισολογισμός – Απολογισμός του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2011, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση.</p>
<b>12</b>	Ανασυγκρότηση πενταμελών επιτροπών του άρθρου 11, Π.Δ. 51/2006 λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων που συγκροτήθηκαν με τις 14/180/6-7-2001 και 13/143/20-6-2011 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου.	<b>111</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η ανασυγκρότηση των πενταμελών επιτροπών του άρθρου 11, Π.Δ. 51/2006 «όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών» λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων .</p>
<b>13</b>	Συναίνεση για το έργο «Αντικατάσταση και Υπογειοποίηση Αρδευτικών Δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου», στην Π.Ε. Έβρου.	<b>112</b>	<p>ομόφωνα</p> <p>Συναινεί υπέρ της ένταξης για την κατασκευή του έργου: «Αντικατάσταση και υπογειοποίηση αρδευτικών δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου στο Πρόγραμμα «Αλέξανδρος Μπαλτατζής» 2007-2013.</p>
<b>14</b>	Αποχώρηση της Περιφέρειας ΑΜΘ από την αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ / ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ» - Παραίτηση από την αξίωση επιστροφής καταβληθέντος ποσού».	<b>113</b>	<p>κατά πλειοψηφία</p> <p>Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Γενική Συνέλευση της εταιρείας ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ / ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ», ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος</p>

			<p>Ζιμπίδης και σε περίπτωση κωλύματός του, ο νόμιμος αναπληρωτής του κ. Ιωακείμ Μουρατίδης, Δημότης Π.Ε Δράμας, για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων για την αποχώρηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από την ανωτέρω εταιρεία και να δηλώσει:</p> <p>1).Την παραίτηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης από την αξίωση επιστροφής της καταβληθείσας εισφοράς ποσού εννέα χιλιάδων ευρώ. (9.000.00 €)</p> <p>2).Την ανάγκη παραλαβής έγγραφης δήλωσης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας (ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ/ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ) ότι δεν έχει καμία απολύτως αξίωση για καμία αιτία έναντι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για όλο το διάστημα που ήταν μέλος της (από την σύσταση της εταιρείας έως και την αποχώρηση της).</p>
<b>15</b>	<p>Δήλωση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη ως εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Γ.Σ. της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ.</p>	<b>114</b>	<p>1.Ομοφωνα Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στις Γενικές Συνελεύσεις της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία »</p> <p>2.Κατα πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στις Γενικές Συνελεύσεις της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία » ο κ. Μαρίνος Βαβατσικλής.</p>
<b>16</b>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΔΗΜΙΟΥ Γ. &amp; ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.372,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Στάικου Βρύση) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>115</b>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.372,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Στάικου Βρύση) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας του ΔΗΜΙΟΥ Γ. &amp; ΣΙΑ Ο.Ε,όπως ειδικότερα αναφέρεται</p>

			στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας
<b>17</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του αιολικού πάρκου ισχύος 210MW, της εταιρείας ADEMCO ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΕΝΟΙΚΙΟΥ ΕΠΕ που τμήμα του, προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Προσοτσάνης (θέση Γερακοβούνι), στην ευρύτερη περιοχή του οικισμού Μικρόπολης, της Π.Ε. Δράμας.	<b>116</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του αιολικού πάρκου ισχύος 210MW, της εταιρείας ADEMCO ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΕΝΟΙΚΙΟΥ ΕΠΕ που τμήμα του, προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Προσοτσάνης (θέση Γερακοβούνι), στην ευρύτερη περιοχή του οικισμού Μικρόπολης, της Π.Ε. Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>18</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Φυτόριο» του Δήμου Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου».	<b>117</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Φυτόριο» του Δήμου Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>19</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπροχώματα» της Τ.Κ. Νεοχωρίου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου».	<b>118</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπροχώματα» της Τ.Κ. Νεοχωρίου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>20</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και αποκατάστασης του ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 20.068,25 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης της Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	<b>119</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ και αποκατάστασης για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 20.068,25 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης της Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.



<p><b>21</b></p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ &amp; ΣΙΑ Ε.Β.Ε.» για τη συνέχιση εκμετάλλευσης του λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 48.629,50 τ.μ. στη Θέση «Βαράδια» της Τ.Κ. Ραχωνίου Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p><b>120</b></p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για τη συνέχιση εκμετάλλευσης του λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 48.629,50 τ.μ. στη Θέση «Βαράδια» της Τ.Κ. Ραχωνίου Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας της εταιρίας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ &amp; ΣΙΑ Ε.Β.Ε.», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<p><b>22</b></p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Διαμόρφωση και προστασία ακτής Ραψάνης», στο Δήμο Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p><b>121</b></p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Διαμόρφωση και προστασία ακτής Ραψάνης», στο Δήμο Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<p><b>23</b></p>	<p>Έγκριση 7ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο: «Κατασκευή Φράγματος Ιασίου», Αναδόχου ΕΞΑΡΧΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΙΕΝΣΑΣΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ.</p>	<p><b>122</b></p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο 7ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών του έργου: Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο: «Κατασκευή Φράγματος Ιασίου», Αναδόχου ΕΞΑΡΧΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΙΕΝΣΑΣΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ.</p>
<p><b>24</b></p>	<p>Εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια ΑΜΘ.</p>	<p><b>123</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης για την εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια ΑΜΘ, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p>

			<p>α) Ιωαννίδης Δημοσθένης του Θεοδώρου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με Βαθμό Β' τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Δεσποτίδη Κωνσταντίνο του Γεωργίου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με βαθμό Δ'.</p> <p>β) Χαριτούδης Σταύρος του Αποστόλου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με Βαθμό Δ' τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Ρήγα Νικόλαο του Βασιλείου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με βαθμό Δ'.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>25</b>	Επικύρωση Πρακτικών 2ης Συνεδρίασης.	Ειδικής	<b>124</b> Επικυρώνεται κατά πλειοψηφία Το Πρακτικό της 2ης Συνεδρίασης 2012

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 11 Απριλίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.7 / 9-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εξωτερικό Υδραγωγείο Λαγυνών, Συνετήριος προσαγωγός μεταξύ υφισταμένων δεξαμενών διανομής Λαγυνών και Δαδιάς» στην περιοχή Λυκόφης-Λαγυνών ,εντος των διοικητικών ορίων του Δήμου Σουφλίου του Ν. Εβρου .	<b>125</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εξωτερικό Υδραγωγείο Λαγυνών, Συνετήριος προσαγωγός μεταξύ υφισταμένων δεξαμενών διανομής Λαγυνών και Δαδιάς» στην περιοχή Λυκόφης- Λαγυνών ,εντος των διοικητικών ορίων του Δήμου Σουφλίου του Ν. Εβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>2</b>	Συζήτηση για το Παρόν και μέλλον της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων στη Νέα Καρβάλη Καβάλας»	<b>126</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαραστάσης των εργαζομένων της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων στη Νέα Καρβάλη Καβάλας και η ανάληψη πρωτοβουλιών από τον Περιφερειάρχη ΑΜΘ
<b>3</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	<b>127</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η συζήτηση για την έκδοση ή μη ψηφίσματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 πρ.9 του πρότυπου κανονισμού λειτουργίας του Π.Σ
<b>4</b>	Εγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για παραχώρηση μηχανήματος έργου (ισοπεδωτήρας γαιών) στον Δήμο Αβδήρων.	<b>128</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης του ειδικού μηχανήματος – γκρέιντερ μάρκας HBM - NOBAS τύπου SHM5NB και με αριθμό κυκλοφορίας

		<p>ΜΕ 122663ΙΧ από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ στο Δήμο Αβδήρων και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας ΑΜΘ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης εφαρμογής των όρων οι εξής :</p> <p>α)Καψάλης Παναγιώτης υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης ως πρόεδρος με τον αναπληρωτή του τον Κυρπόγλου Γεώργιο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>β) Ευθυμιάδης Κων/νος υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης, με τον αναπληρωτή του τον Κρουστάλλη Λάμπρο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
5	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για παραχώρηση μηχανήματος έργου (ισοπεδωτήρας γαιών) στον Δήμο Μύκης.	<p><b>129</b> Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης του ειδικού μηχανήματος – γκρέιντερ μάρκας HBM - NOBAS τύπου SHM4NA και με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 122661ΙΧ από την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ στο Δήμο Μύκης και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης, στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας ΑΜΘ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης εφαρμογής των όρων οι εξής :</p> <p>α)Καψάλης Παναγιώτης υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης ως πρόεδρος με τον αναπληρωτή του τον Κυρπόγλου Γεώργιο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p>

			<p>β) Ευθυμιάδης Κων/νος υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης, με τον αναπληρωτή του τον Κρουστάλλη Λάμπρο υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
6	Συγκρότηση επιτροπής άρθρου 7 παρ. 2 του Ν. 2323/95 Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	130	<p>Συγκροτείται ομόφωνα Η επιτροπή του άρθρου 7 παρ. 2 του Ν. 2323/95 «Υπαίθριο Εμπόριο και άλλες διατάξεις » των παρακάτω Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως εξής :</p> <p><b><u>Α. Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ</u></b></p> <p>1. Ελισάβετ Θεοδωρίδου, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού, της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας, ως Πρόεδρος , αναπληρούμενη από τον Χαράλαμπο Σωφρονιάδη αναπληρωτή Προϊστάμενο του ίδιου Τμήματος.</p> <p>2. Γεώργιο Κοτζαγιώργη, Δημοτικό Σύμβουλο Δοξάτου, από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Γρηγόριο Παπαδόπουλο, Δημοτικό σύμβουλο Δράμας.</p> <p>3. Μιλτιάδη Κιάκο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Βασίλειο Πολυτάρχη επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας.</p> <p>4. Κωνσταντίνο Δανόγλου, Υπαστυνόμο Α΄ Υποδιοικητή του Τμήματος Τροχαίας Αστ. Δ/σης Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στυλιανό Παπαδόπουλο Αστυνόμο Β΄ Διοικητή της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Βασιλική Πουλιούδη, αρχαιολόγο της ΙΗ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μάρκου Αρχαιοφύλακα</p>

- Μουσείου Δράμας.
6. Γεώργιο Πανταζίδη, Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της Δ/σης Πολεοδομίας του Δήμου Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή την Ελένη Δελημπαλά Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας.
7. Παρασκευή Παπαδοπούλου, Πρόεδρο του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών η «ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Κοκολιό, Γραμματέα του ιδίου σωματείου.
8. Εμμανουήλ Μήλιο, μέλος του Σωματείου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Ευστράτιο Μακρυγιάννη, Πρόεδρο του ιδίου σωματείου.

#### **Β. Π.Ε. ΕΒΡΟΥ**

1. Τσόγκα Ελπινίκη, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Ανθόπουλο Ευάγγελο, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.
2. Αβραμίδου Αναστασία, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Έβρου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Μπακαλίδη Δημήτριο.
3. Δεμιράκη Ιωάννη, Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο του Τμήματος Τροχαίας της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξ/πολης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στρίγγα Γεώργιο Υπαστυνόμο Β' της ίδιας υπηρεσίας ή τον Παπουτσούδη Γεώργιο Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας Ορεστιάδας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χριστοδούλου Χρήστο, Υπαστυνόμο Α' της ίδιας υπηρεσίας.
4. Τσατσοπούλου Πολυξένη, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της ΙΘ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Κομοτηνής, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κουτσουμάνη Ματθαίο, αρχαιολόγο

		<p>με βαθμό Β΄.</p> <p>5. Χατζιόγλου Δημήτριο, Μηχανολόγο-Μηχανικό ΠΕ εκπρόσωπο της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Αλεξ/πολης, ως μέλος , με αναπληρωτή τον Γκαλέτσα Χαράλαμπο Μηχανικό ΤΕ ή την Τσομπάνογλου Χρυσή Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Ορεστιάδας, ως μέλος , με αναπληρώτρια την Ασημάκη Ανθούλα Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ ή Παπαδημητρίου Απόστολο ΔΕ Εργοδηγών του Τμήματος Δόμησης του Δήμου Διδυμοτείχου, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Δασκαλοπούλου Θεοδώρα ΔΕ Διοικητικών.</p> <p>6. Γιώτη Αλέξανδρο, εκπρόσωπο του Συλλόγου Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Κατάκη Εριφύλλη.</p> <p>7. Σκαρλάτου Ζωή εκπρόσωπο του Συλλόγου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτές τον Δεμίρη Σταύρο ή τον Καλεμτζή Χαράλαμπο.</p> <p>8. Ξανθόπουλο Χρυσόστομο, Αντιδήμαρχο Αλεξ/πολης, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ με αναπληρωτή τον Μαρασλή Ευάγγελο Αντιδήμαρχο Ορεστιάδας.</p> <p>Ως γραμματέα της Επιτροπής, προτείνουμε τον Μουρίκα Απόστολο, υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου, στο Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού με αναπληρώτρια την Μοναστηρίδου Σοφία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p><b><u>Γ. Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ</u></b></p> <p>1. Κλειτσιώτη Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Προϊστάμενο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Τσίμα Αναστασία κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>2. Αγγελίδη Παναγιώτη, εκπρόσωπο</p>
--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>του Επιμελητηρίου Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παπαϊωάννου Ιωάννη.</p> <p>3. Καπούλα Ελευθερία, Ανθυπαστυνόμο του Τμήματος Τροχαίας Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κεσεδάρογλου Νικόλαο, Αρχιφύλακα της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>4. Παπαδόπουλο Ευστράτιο, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Η' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Ποιμενίδου Στυλιανή, αρχαιολόγο με βαθμό Ε' της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Καπακτσόγλου Πρόδρομο, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Αποκατανίδη Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Ε' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας.</p> <p>6. Ιωαννίδη Σωτήριο, εκπρόσωπο του Σωματείου Πωλητών Λαϊκών Αγορών του Ν. Καβάλας «Η ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χατζηβασιλειάδη Κοσμά.</p> <p>7. Δημητρακέ Παναγιώτη, εκπρόσωπο του Σωματείου Παραγωγών του Ν. Καβάλας «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Περίτσαλη Αυγουστή.</p> <p>8. Χατζηαναστασίου Αναστάσιο, Αντιδήμαρχο Καβάλας, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κυριαζή Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο Καβάλας.</p> <p><b><u>Α. Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ</u></b></p> <p>1. Κασάπη Αναστασία, Προϊσταμένη της Δ/σης Ανάπτυξης κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ως Πρόεδρος με αναπληρώτρια την Κανδυλίδου Σοφία, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.</p> <p>2. Ξανθόπουλο Σωκράτη Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Αβδήρων εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Τσεγγελίδη</p>
--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>Ιωάννη , Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Ξάνθης.</p> <p>3. Αλεξόπουλο Ιωάννη εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Γρηγοριάδη Νικόλαο εκπρόσωπο του ίδιου φορέα .</p> <p>4. Ρίζο Κωνσταντίνο, Αστυνόμο Α΄ του Τμήματος Τροχαίας Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Πούλιο Ιωάννη, Αστυνόμο Β΄ της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Δέσποινα Σκουλαρίκη, αρχαιολόγο εκπρόσωπο της ΛΑ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Κυριακή Χατζηπροκοπίου, αρχαιολόγο της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>6. Κυριακίδη Αναστάσιο , Πολιτικό Μηχανικό του Δήμου Ξάνθης, ως μέλος , με αναπληρώτρια την Χατζηκωνσταντίνου Δωροθέα Τοπογράφο Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας .</p> <p>7. Χατζόπουλο Χρήστο εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας παραγωγών λαϊκών αγορών Κεντρικής Μακεδονίας-Θεσσαλίας-Θράκης με αναπληρωτή τον Εκρέμ Μολλά εκπρόσωπο της ίδιας ομοσπονδίας.</p> <p>8. Καλαϊτζή Ιωάννη εκπρόσωπο του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ξάνθης η «ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Καραγκιόζη Γεώργιο εκπρόσωπο του ίδιου Σωματείου.</p> <p>Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η Μουσικάκη Μαρία, υπάλληλος του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Βρυώνη Παναγιώτα υπάλληλο της ίδια υπηρεσίας .</p>
7	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<p><b>131</b></p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των</p>

			υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
<b>8</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Καβάλας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων	<b>132</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και συγκεκριμένα α) στον ποταμό Στρυμόνα β) στον ποταμό Νέστο γ) στα τενάγη Φιλίππων και δ) στα αρδευτικά κανάλια ε) στους παραποτάμους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
<b>9</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Νέστο, Κόσυνθο, Κομψάτο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Ν. Ξάνθης, λόγω αναπαραγωγής αλιευμάτων	<b>133</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Ξάνθης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
<b>10</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Κομψάτο, Βοζβόζη, Λίσσο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Ν. Ροδόπης, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων .	<b>134</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Νομού Ροδόπης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2012 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για την διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους
<b>11</b>	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης: Συνεργασία στον τομέα της προστασίας των ακτών και περιβάλλοντος με το ερευνητικό έργο «Διερεύνηση των Φαινομένων Διάβρωσης στην Ανατολική Ακτή Κόλπου Καβάλας από εκβολές Νέστου μέχρι Ν. Καρβάλη» και εξουσιοδότηση υπογραφής από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας	-	Αποσύρεται

12	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης ερευνητικού έργου: «Διερεύνηση των Υδρογεωλογικών και Γεωτεχνικών Συνθηκών στο Ν.Καβάλας με την Εφαρμογή Πρότυπων Γεωφυσικών Μεθόδων» και εξουσιοδότηση υπογραφής από τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας	-	Αποσύρεται
13	Έγκριση όρων Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Ιανουάριο – Φεβρουάριο 2012.	135	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση μεταφοράς των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Ιανουάριο – Φεβρουάριο 2012.
14	Πρόταση εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Πρόσκληση Στοχευμένων Έργων του «Επιχειρησιακού Προγράμματος της Μεσογείου».	136	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή Πρότασης εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Πρόσκληση Στοχευμένων Έργων του «Επιχειρησιακού Προγράμματος της Μεσογείου».
15	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων Βιομηχανίας «Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας, συστημάτων προστασίας από υπερτάσεις, ηλεκτρικών καλωδίων και εξαρτημάτων καλωδίων» της ΡΕΗΚΑΠ Α.Ε., που λειτουργεί στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας.	137	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της Βιομηχανίας «Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας, συστημάτων προστασίας από υπερτάσεις, ηλεκτρικών καλωδίων και εξαρτημάτων καλωδίων» της ΡΕΗΚΑΠ Α.Ε., που λειτουργεί στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΚΡΙΤΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 26.735 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	138	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ ,για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 26.735 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Βράχια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας της ΑΚΡΙΤΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

<b>17</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 80.845,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Ασπρες Πέτρες) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	<b>139</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 80.845,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Ασπρες Πέτρες) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>18</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 3,00 ΜWp» από την εταιρία Abdera Energy LTD, στη θέση «ΝΑΪΟΜΠΑΣΗ» του Δήμου Αβδήρων, Ν.Ξάνθης.	<b>140</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 3,00 ΜWp» από την εταιρία Abdera Energy LTD, στη θέση «ΝΑΪΟΜΠΑΣΗ» του Δήμου Αβδήρων, Ν.Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>19</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του Έργου «Αλιευτικός Λιμενίσκος Ποτού Θάσου» στον Ν. Καβάλας.	<b>141</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Αλιευτικός Λιμενίσκος Ποτού Θάσου» στον Ν. Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>20</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εγκατάσταση συγκροτήματος επεξεργασίας υλικών εκσκαφών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) στο υπ' αριθμ. 68 τεμάχιο, ιδιοκτησίας της «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.», στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε Ροδόπης.	<b>142</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση συγκροτήματος επεξεργασίας υλικών εκσκαφών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) στο υπ' αριθμ. 68 τεμάχιο, ιδιοκτησίας της «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.», στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε Ροδόπης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>21</b>	Επικύρωση Πρακτικών 3ης Συνεδρίασης.	<b>143</b>	Επικυρώνεται ομόφωνα Το Πρακτικό της 3ης Συνεδρίασης 2012

<b>22</b>	Εκδοση ψηφίσματος	<b>144</b>	Ομόφωνα υιοθετεί το ψήφισμα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας για να παραμείνουν οι Αερολιμένες Αλεξανδρούπολης «Δημόκριτος» και Καβάλας «Μέγας Αλέξανδρος »ως κρατικά Αεροδρόμια .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.8 / 30-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης κατά το 1ο Τρίμηνο 2012.	<b>145</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οικονομική Έκθεση εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κατά το 1 <sup>ο</sup> τρίμηνο 2012.
<b>2.</b>	2η Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	<b>146</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Οικονομικού Έτους 2012.
<b>3</b>	Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων.	<b>147</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η εκτέλεση του έργου «Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων » στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, αποδέχεται την επιχορήγηση του με το ποσό ύψους 1.000.000,00 Ευρώ και εξουσιοδοτεί την Δ/νση Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης για την ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την εφαρμογή του έργου.
<b>4</b>	ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ	<b>148</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης για την υλοποίηση του έργου«Παρακολούθηση Ποιότητας νερού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ», η διάρκεια της οποίας θα είναι έξι (6) μήνες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .

			<p>2.Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
5	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς προϋπολογισμού 330.000,00€, της Π.Ε. Έβρου.</p>	149	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ , για την υλοποίηση του έργου: «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς »προϋπολογισμού 330.000,00€ , που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Σταύρος Καβαρατζής Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πέτροβις Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου -Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
6	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p>	150	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας</p>

			<p>Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Χρήστος Τρέλλης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χρήστο Γαλαζούλα Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
7	Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς	151	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς
8	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη : «ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 61/ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΝΕΔΑΣ – ΚΙΖΑΡΙ», στην Π.Ε. Ροδόπης.	152	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Δήμου Μαρώνειας –Σαπών και του Δήμου Αρριανών για την Πράξη : «Θεματική Προτεραιότητα 61/ολοκληρωμενα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση»του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μακεδονία-Θράκη 2007-2013», «Κατασκευή και Ασφαλτόστρωση οδού Νεδας – Κιζαρι», στην Π.Ε. Ροδόπης. 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο Περιφερειακός



			<p>Σύμβουλος κ. Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χουσεΐν Ερτζάν</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
9	Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’	153	Ορίζει κατά πλειοψηφία ως Φορέα Επίβλεψης και υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’ το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .
10	Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013	154	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013
11	Ορισμός εκπροσώπου για συγκρότηση επιτροπών Ελέγχου Λαϊκών Αγορών Π.Ε. ΠΑΜΘ.	155	<p>Ορίζονται Ομόφωνα</p> <p>Ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για τη συγκρότηση Επιτροπών Ελέγχου των Λαϊκών Αγορών του άρθρου 10 του Π.Δ. 51/2006 ως εξής :</p> <p><b>Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ</b></p> <p><b>1. Για το Δήμο Δράμας :</b> Κεφαλίδου Ανδρονίκη Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>2 .Για το Δήμο Προσοτσάνης:</b> Ματζιάρης Αντώνιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μουσιδίη Παναγιώτη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>3. Για το Δήμο Νευροκοπίου:</b> Ζιμπίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Πατακάκη Ανάργυρο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>4. Για το Δήμο Δοξάτου:</b> Τελλίδης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά</p>

Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .

### **Π.Ε ΕΒΡΟΥ**

#### **1. Για τον Δήμο Ορεστιάδας :**

Παπαθανάκης Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Μαρία Γκουγκουσκίδου Περιφερειακή Σύμβουλο.

#### **2. Για τον Δήμο Διδυμοτείχου:**

Κανελάκης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καβαρατζή Σταύρο Περιφερειακό Σύμβουλο .

#### **3. Για το Δήμο Σουφλίου :**

Κουκουβέλα Ζουμπουλιά Περιφερειακή Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Γαλαζούλα Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο .

#### **4. Για το Δήμο Αλεξ/πολης:**

Βαβίας Σταύρος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πετροβιτς Περιφερειακό Σύμβουλο .

### **Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ**

#### **1. Για το Δήμο Καβάλας :**

Παπαδόπουλος Χρυσόστομος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Θεόδωρο Μαρκόπουλο Αντιπρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου .

#### **2. Για το Δήμο Παγγαίου:**

Χριστοδουλίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μπαλικά Ανδρέα Περιφερειακό Σύμβουλο .

#### **3. Για το Δήμο Θάσου:**

Πατήρας Νικόλαος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Κίμων Περιφερειακό Σύμβουλο .

#### **4. Για το Δήμο Νέστου:**

Τσαλδαρίδης Αναστάσιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Ζησίμου Γεώργιο

		<p>Πάυλο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ</b></p> <p><b>1. Για το Δήμο Ξάνθης :</b> Χαιτίδης Δημήτριος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>2. Για το Δήμο Μύκης:</b> Σερεφιά Σουλτάνα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χατζή Μεμίς Τουρκές Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p><b>3. Για το Δήμο Τοπείρου:</b> Γεωργία Μαραγκού Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>4 .Για το Δήμο Αβδήρων:</b> Τσούλου – Τσαγκαλίδου Συρματένια Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μπαράν Μπουρχάν Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p><b>Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ</b></p> <p><b>1. Για το Δήμο Κομοτηνής :</b> Ξιακήρ Αιχάν Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μιχελή Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>2. Για το Δήμο Μαρωνείας-Σαπών:</b> Σελήμ Σεβγκή Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Αθανάσιο Αραμπατζή Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>3. Για το Δήμο Ιασμού :</b> Μουμίν Καάν Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μιχελή Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>4. Για το Δήμο Αρριανών:</b> Σουσείν Ερτζάν Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Αθανάσιο Αραμπατζή Περιφερειακό Σύμβουλο .</p>
12	Δωρεάν παραχώρηση ενός διαμορφωτήρα στο Δήμο Αρριανών, της Π.Ε. Ροδόπης	156 Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν παραχώρηση ενός μηχανήματος διαμορφωτήρα γαιών τύπου SHM 4N με αριθμό κυκλοφορίας

			<p>KY 3899 της Περιφέρειας ΑΜΘ στον Δήμο Αρριανών μέχρι λήξης της περιφερειακής θητείας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο της σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ.Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης .</p>
<b>13</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές (Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας.	<b>157</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το αριθμ. 2/28-03-2012 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p>
<b>14</b>	Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, της Π.Ε. Έβρου.	<b>158</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .</p>
<b>15</b>	Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών από τη Δήμου Γεωργία στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, της Π.Ε. Έβρου.	<b>159</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Γεωργίας Δήμου στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .</p>
<b>16</b>	Έγκριση των αιτήσεων για αμοιβαία αλλαγής αγοράς των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Φετά Ογλού Νουρτζάν του Ρετζέπ και Λαζάρου Αικατερίνης του Ιωάννη, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>160</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα η αμοιβαία αλλαγή λαϊκής αγοράς μεταξύ επαγγελματιών πωλητών αγορών ως εξής :</p> <p>α) Της Φετά Ογλού Νουρτζάν από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη θέση 18 της λαϊκής αγοράς του Δήμου Αβδήρων που κατέχει η Αικατερίνη Λαζάρου.</p> <p>β) Της Λαζάρου Αικατερίνης από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Αβδήρων στην λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη</p>

			θέση 137 που κατέχει η Φετά Ογλού Νουρτζάν , σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
17	Έγκριση της αίτησης για μεταβίβαση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Πασαλή Συμεών του Κυριάκου στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, της Π.Ε. Ξάνθης.	161	Κατά πλειοψηφία Απορρίπτει την μεταβίβαση της άδειας του Πασαλή Συμεών του Κυριάκου επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, ο οποίος δεν πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
18	Έγκριση της αίτησης για παραίτηση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Γύρογλου Χασάν του Αχμετ, της Π.Ε. Ξάνθης.	162	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή του Γύρογλου Χασάν του Αχμέτ, κατόχου της αρ. 00547 αδείας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Ξάνθης.
19	Μεταβίβαση άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης	163	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ' αριθμόν 45/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΚΕΣΗΜ ΡΑΣΗΜ του ΑΧΜΕΤ, λόγω συνταξιοδότησής του, στον υιό του ΟΡΧΑΝ ΚΕΡΗΜ του ΡΑΣΗΜ, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
20	Διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν.Ροδόπης από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του.	164	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ ΧΟΥΣΕΪΝ του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ, κατόχου της με αριθμό μητρώου 181/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
21	Διαγραφή της επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Ξανθοπούλου Ελένης λόγω παράδοσης της άδειας της, της Π.Ε. Έβρου.	165	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή της υπ'αριθμ. 867/2009 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Ξανθοπούλου Ελένης, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε. Έβρου.
22	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Παραγωγής ετοιμού	166	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Παραγωγής ετοιμού Σκυροδέματος»

	Σκυροδέματος» της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε., που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας.		που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε.
23	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε., στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας.	167	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας, της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε.
24	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.» για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας.	168	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας, της εταιρίας ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.
25	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς» του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας	169	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς», του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας
26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» για έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.	170	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.
27	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, της εταιρείας «FHL Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε. Δράμας	171	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας «FHL Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ»

28	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: (Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου ) το οποίο προτείνεται από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής	172	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου, από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής
29	Έγκριση ανοίγματος Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας Αν.Μακεδονίας – Θράκης, για το Τμήμα Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Π.Ε. Έβρου	173	Εγκρίνεται ομόφωνα Το άνοιγμα δυο νέων τραπεζικών λογαριασμών όψεως της Περιφερειακής Ενότητα Έβρου, στην τράπεζα ΕΦΓ EUROBANK (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) και στην ΑΓΡΟΤΙΚΗ (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) για τη διαχείριση του ποσού της μισθοδοσίας από τη ΔΟΥ Αλεξανδρούπολης, όλες οι επιταγές και οι εντολές μεταφοράς των Λογαριασμών, για ποσά μικρότερα ή μεγαλύτερα των 3.000 €, να υπογράφονται από την κα. Βάγια Αρβαντά Δ/ντρια της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού και εκκαθαριστή της Π.Ε. Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της, από την κα. Ευδοξία Κώττη προϊσταμένη του Τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 3 Μαΐου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.8 / 30-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης κατά το 1ο Τρίμηνο 2012.	<b>145</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οικονομική Έκθεση εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κατά το 1 <sup>ο</sup> τρίμηνο 2012.
<b>2.</b>	2η Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	<b>146</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Οικονομικού Έτους 2012.
<b>3</b>	Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων.	<b>147</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η εκτέλεση του έργου «Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων » στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, αποδέχεται την επιχορήγηση του με το ποσό ύψους 1.000.000,00 Ευρώ και εξουσιοδοτεί την Δ/ση Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης για την ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την εφαρμογή του έργου.
<b>4</b>	ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ	<b>148</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης για την υλοποίηση του έργου«Παρακολούθηση Ποιότητας νερού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ», η



			<p>διάρκεια της οποίας θα είναι έξι (6) μήνες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>5</b>	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς προϋπολογισμού 330.000,00€, της Π.Ε. Έβρου.</p>	<b>149</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ , για την υλοποίηση του έργου: «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς »προϋπολογισμού 330.000,00€ , που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Σταύρος Καβαρατζής Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πέτροβτς Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου -Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>

6	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p>	150	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα  Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Χρήστος Τρέλλης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χρήστο Γαλαζούλα Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
7	<p>Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς</p>	151	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία  Η Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς</p>
8	<p>Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη : «ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 61/ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΝΕΔΑΣ – ΚΙΖΑΡΙ», στην Π.Ε. Ροδόπης.</p>	152	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία  1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Δήμου Μαρώνειας –Σαπών και του Δήμου Αρριανών για την Πράξη : «Θεματική Προτεραιότητα 61/ολοκληρωμενα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση»του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μακεδονία-Θράκη 2007-2013», «Κατασκευή και Ασφαλτόστρωση οδού Νεδας – Κιζαρι», στην Π.Ε. Ροδόπης.</p>

			<p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χουσεΐν Ερτζάν</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
9	Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’	153	Ορίζει κατά πλειοψηφία ως Φορέα Επίβλεψης και υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’ το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .
10	Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013	154	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013
11	Ορισμός εκπροσώπου για συγκρότηση επιτροπών Ελέγχου Λαϊκών Αγορών Π.Ε. ΠΑΜΘ.	155	<p>Ορίζονται Ομόφωνα</p> <p>Ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για τη συγκρότηση Επιτροπών Ελέγχου των Λαϊκών Αγορών του άρθρου 10 του Π.Δ. 51/2006 ως εξής :</p> <p><b>Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ</b></p> <p><b>1. Για το Δήμο Δράμας :</b> Κεφαλίδου Ανδρονίκη Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>2 .Για το Δήμο Προσοτσάνης:</b> Ματζιάρης Αντώνιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μωυσίδη Παναγιώτη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>3. Για το Δήμο Νευροκοπίου:</b> Ζιμπίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Πατακάκη Ανάργυρο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p>

**4. Για το Δήμο Δοξάτου:**

Τελλίδης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΕΒΡΟΥ**

**1. Για τον Δήμο Ορεστιάδας :**

Παπαθανάκης Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Μαρία Γκουγκουσκίδου Περιφερειακή Σύμβουλο.

**2. Για τον Δήμο Διδυμοτείχου:**

Κανελάκης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καβαρατζή Σταύρο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Σουφλίου :**

Κουκουβέλα Ζουμπουλιά Περιφερειακή Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Γαλαζούλα Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αλεξ/πολης:**

Βαβίας Σταύρος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πετροβιτς Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ**

**1. Για το Δήμο Καβάλας :**

Παπαδόπουλος Χρυσόστομος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Θεόδωρο Μαρκόπουλο Αντιπρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου .

**2. Για το Δήμο Παγγαίου:**

Χριστοδουλίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μπαλικά Ανδρέα Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Θάσου:**

Πατήρας Νικόλαος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Κίμων Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Νέστου:**  
Τσαλδαρίδης Αναστάσιος  
Περιφερειακός Σύμβουλος με  
αναπληρωτή τον Ζησίμου Γεώργιο  
Πάυλο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ**

**1. Για το Δήμο Ξάνθης :**  
Χαιτίδης Δημήτριος Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

**2. Για το Δήμο Μόκης:**  
Σερεφιά Σουλτάνα Περιφερειακή  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χατζή  
Μεμίς Τουρκές Περιφερειακό Σύμβουλο.

**3. Για το Δήμο Τοπείρου:**  
Γεωργία Μαραγκού Περιφερειακή  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη  
Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αβδήρων:**  
Τσούλου – Τσαγκαλίδου Συρματένια  
Περιφερειακή Σύμβουλος με  
αναπληρωτή τον Μπαράν Μπουρχάν  
Περιφερειακό Σύμβουλο.

**Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ**

**1. Για το Δήμο Κομοτηνής :**  
Ξιακήρ Αιχάν Περιφερειακός Σύμβουλος  
με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο  
Μιχελή Περιφερειακό Σύμβουλο .

**2. Για το Δήμο Μαρωνείας-Σαπών:**  
Σελήμ Σεβγκή Περιφερειακή Σύμβουλος  
με αναπληρωτή τον Αθανάσιο  
Αραμπατζή Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Ιασμού :**  
Μουμίν Καάν Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Μιχελή Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αρριανών:**  
Σουσείν Ερτζάν Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Αθανάσιο Αραμπατζή Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

<b>12</b>	Δωρεάν παραχώρηση ενός διαμορφωτήρα στο Δήμο Αρριανών, της Π.Ε. Ροδόπης	<b>156</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν παραχώρηση ενός μηχανήματος διαμορφωτήρα γαιών τύπου SHM 4N με αριθμό κυκλοφορίας KY 3899 της Περιφέρειας ΑΜΘ στον Δήμο Αρριανών μέχρι λήξης της περιφερειακής θητείας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο της σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ.Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης .
<b>13</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές (Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας.	<b>157</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το αριθμ. 2/28-03-2012 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
<b>14</b>	Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, της Π.Ε. Έβρου.	<b>158</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .
<b>15</b>	Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών από τη Δήμου Γεωργία στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, της Π.Ε. Έβρου.	<b>159</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Γεωργίας Δήμου στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .
<b>16</b>	Έγκριση των αιτήσεων για αμοιβαία αλλαγής αγοράς των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Φετά Ογλού Νουρτζάν του Ρετζέπ και Λαζάρου Αικατερίνης του Ιωάννη, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>160</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η αμοιβαία αλλαγή λαϊκής αγοράς μεταξύ επαγγελματιών πωλητών αγορών ως εξής : α) Της Φετά Ογλού Νουρτζάν από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη θέση 18 της λαϊκής αγοράς του Δήμου Αβδήρων που κατέχει η

			Αικατερίνη Λαζάρου. β) Της Λαζάρου Αικατερίνης από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Αβδήρων στην λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη θέση 137 που κατέχει η Φετά Ογλού Νουρτζάν , σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>17</b>	Έγκριση της αίτησης για μεταβίβαση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Πασαλή Συμεών του Κυριάκου στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>161</b>	Κατά πλειοψηφία Απορρίπτει την μεταβίβαση της άδειας του Πασαλή Συμεών του Κυριάκου επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, ο οποίος δεν πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>18</b>	Έγκριση της αίτησης για παραίτηση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Γύρογλου Χασάν του Αχμετ, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>162</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή του Γύρογλου Χασάν του Αχμέτ, κατόχου της αρ. 00547 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Ξάνθης.
<b>19</b>	Μεταβίβαση άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης	<b>163</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ' αριθμόν 45/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΚΕΣΗΜ ΡΑΣΗΜ του ΑΧΜΕΤ, λόγω συνταξιοδότησής του, στον υιό του ΟΡΧΑΝ ΚΕΡΗΜ του ΡΑΣΗΜ, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>20</b>	Διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν.Ροδόπης από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του.	<b>164</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ ΧΟΥΣΕΪΝ του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ, κατόχου της με αριθμό μητρώου 181/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>21</b>	Διαγραφή της επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Ξανθοπούλου Ελένης λόγω παράδοσης της άδειας της, της Π.Ε. Έβρου.	<b>165</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή της υπ' αριθμ. 867/2009 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Ξανθοπούλου Ελένης, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε. Έβρου.

22	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Παραγωγής ετοιμού Σκυροδέματος» της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε., που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας.	166	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Παραγωγής ετοιμού Σκυροδέματος» που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε.
23	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε., στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας.	167	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας, της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε.
24	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.» για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας.	168	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας, της εταιρίας ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.
25	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς» του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας	169	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς», του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας
26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» για έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.	170	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.
27	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, της εταιρείας «FHL Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε. Δράμας	171	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας «FHL Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ»



28	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: (Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου ) το οποίο προτείνεται από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής	172	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου, από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής
29	Έγκριση ανοίγματος Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας Αν.Μακεδονίας – Θράκης, για το Τμήμα Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Π.Ε. Έβρου	173	Εγκρίνεται ομόφωνα Το άνοιγμα δυο νέων τραπεζικών λογαριασμών όψεως της Περιφερειακής Ενότητα Έβρου, στην τράπεζα ΕΦΓ EUROBANK (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) και στην ΑΓΡΟΤΙΚΗ (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) για τη διαχείριση του ποσού της μισθοδοσίας από τη ΔΟΥ Αλεξανδρούπολης, όλες οι επιταγές και οι εντολές μεταφοράς των Λογαριασμών, για ποσά μικρότερα ή μεγαλύτερα των 3.000 €, να υπογράφονται από την κα. Βάγια Αρβαντά Δ/ντρια της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού και εκκαθαριστή της Π.Ε. Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της, από την κα. Ευδοξία Κώττη προϊσταμένη του Τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 25 Μαΐου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.9 / 23-5-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος	174	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η μη συζήτηση έκδοσης ψηφίσματος
2.	Εισηγητική Έκθεση για τη λήψη απόφασης ίδρυσης «Κοινωνικού Παντοπωλείου», στην Ορεστιάδα.	175	Κατά πλειοψηφία 1) Εγκρίνεται η ίδρυση Κοινωνικού Παντοπωλείου στην Ορεστιάδα, με ημερομηνία παύσης λειτουργίας του την 31/12/2012 2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν. Μ. Θ. στην Επιτροπή Διαχείρισης οι εξής: Α) Νικολάου-Μαυρανεζούλη Γεωργία-Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Β) Γκουγκουσκίδου Μαρία Περιφερειακή Σύμβουλος Γ) Παπαθανάκης Σταύρος Περιφερειακός Σύμβουλος.
3.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ.130/2012 απόφαση του Περιφερειακού συμβουλίου της ΠΑΜΘ για την συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 7 παρ.2 του Ν.2323/95 των Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας ΑΜΘ.	176	Κατά πλειοψηφία Ανακαλεί την υπ' αριθμ.130/2012 απόφαση του Περιφερειακού συμβουλίου της ΠΑΜΘ και συγκροτεί την Επιτροπή του άρθρου 7 παρ. 2 του Ν. 2323/95 «Υπαίθριο Εμπόριο και άλλες διατάξεις» των παρακάτω Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως εξής : <b>Α) Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ</b> 1. Ελισάβετ Θεοδορίδου, Προϊστάμενη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού, της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας, ως Πρόεδρος, αναπληρούμενη από τον Χαράλαμπο Σωφρονιάδη αναπληρωτή Προϊστάμενο του ίδιου Τμήματος. 2. Γεώργιο Κοτσαγιώργη, Δημοτικό Σύμβουλο Δοξάτου, από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Γρηγόριο Παπαδόπουλο, Δημοτικό σύμβουλο Δράμας.

		<p>3. Μιλτιάδη Κιάκο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Βασίλειο Πολυτάρχη επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Δράμας.</p> <p>4. Κωνσταντίνο Δανόγλου, Υπαστυνόμο Α' Υποδιοικητή του Τμήματος Τροχαίας Αστ. Δ/σης Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στυλιανό Παπαδόπουλο Αστυνόμο Β' Διοικητή της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Βασιλική Πουλιούδη, αρχαιολόγο της Η' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Μάρκου Αρχαιοφύλακα Μουσείου Δράμας.</p> <p>6. Γεώργιο Πανταζίδη, Αρχιτέκτονα-Μηχανικό της Δ/σης Πολεοδομίας του Δήμου Δράμας, ως μέλος, με αναπληρωτή την Ελένη Δελημπαλά Αρχιτέκτονα- Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>7. Παρασκευή Παπαδοπούλου, Πρόεδρο του Σωματίου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών η «ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Κοκολιό, Γραμματέα του ίδιου σωματίου.</p> <p>8. Εμμανουήλ Μήλιο, μέλος του Σωματίου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Ευστράτιο Μακρυγιάννη, Πρόεδρο του ίδιου σωματίου.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής την υπάλληλο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Δράμας Ευσταθίου Μαρία με αναπληρωτή τον υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας Σωφρονιάδη Χαράλαμπο.</p> <p><b>Β) Π.Ε. ΕΒΡΟΥ</b></p> <p>1) Τσόγκα Ελπινίκη, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Ανθόπουλο Ευάγγελο, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>2) Αβραμίδου Αναστασία, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Έβρου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Μπακαλίδη Δημήτριο.</p> <p>3) Δεμράκη Ιωάννη, Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο του Τμήματος Τροχαίας της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξ/πολης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Στρίγγα Γεώργιο Υπαστυνόμο Β' της ίδιας υπηρεσίας ή τον Παπουτσούδη Γεώργιο Αστυνόμο Β' εκπρόσωπο της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας Διοικητή του. Τμήματος Τροχαίας Ορεστιάδας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χριστοδούλου Χρήστο, Υπαστυνόμο Α' της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>4) Τσατσοπούλου Πολυξένη, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της ΙΘ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Κομοτηνής, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κουτσομάνη Ματθαίο, αρχαιολόγο με βαθμό Β'.</p> <p>5) Χατζιόγλου Δημήτριο, Μηχανολόγο-Μηχανικό ΠΕ εκπρόσωπο της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Αλεξ/πολης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Γκαλέτσα Χαράλαμπο Μηχανικό ΤΕ ή την Τσομπάνογλου Χρυσή Αρχιτέκτονα-Μηχανικό</p>
--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>της Υπηρεσίας Πολεοδομίας του Δήμου Ορεστιάδας, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Ασημάκη Ανθούλα Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ ή Παπαδημητρίου Απόστολο ΔΕ Εργοδηγών του Τμήματος Δόμησης του Δήμου Διδυμοτείχου ως μέλος, με αναπληρώτρια την Δασκαλοπούλου Θεοδώρα ΔΕ Διοικητικών.</p> <p>6) Γιώτη Αλέξανδρο, εκπρόσωπο του Συλλόγου Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Καλτάκη Εριφύλλη.</p> <p>7) Σκαρλάτου Ζωή εκπρόσωπο του Συλλόγου Παραγωγών Λαϊκών Αγορών, ως μέλος, με αναπληρωτές τον Δεμίρη Σταύρο ή τον Καλεμετζή Χαράλαμπο.</p> <p>8) Ξανθόπουλο Χρυσόστομό, Αντιδήμαρχο Αλεξ/πολης, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ με αναπληρωτή τον Μαρασλή Ευάγγελο Αντιδήμαρχο Ορεστιάδας.  Ως Γραμματέα της Επιτροπής τον Μουρίκα Απόστολο, υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου, στο Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού με αναπληρώτρια την Μοναστηρίδου Σοφία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p><b>Γ) Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ</b></p> <p>1. Κλειτσιώτη Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, Προϊστάμενο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Τσίμα Αναστασία κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>2. Αγγελίδη Παναγιώτη, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παπαϊωάννου Ιωάννη.</p> <p>3. Καπούλα Ελευθερία, Ανθυπαστυνόμο του Τμήματος Τροχαίας Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κεσεδάρογλου Νικόλαο, Αρχιφύλακα της ίδιας Υπηρεσίας.</p> <p>4. Παπαδόπουλο Ευστράτιο, αρχαιολόγο με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Η' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων Ν. Καβάλας, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Ποιμενίδου Στυλιανή, αρχαιολόγο με βαθμό Ε' της ίδιας υπηρεσίας.</p> <p>5. Καπακτσόγλου Πρόδρομο, κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Β' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Αποκατανίδη Παναγιώτη του κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Ε' εκπρόσωπο της Δ/σης Πολεοδομίας.</p> <p>6. Ιωαννίδη Σωτήριο, εκπρόσωπο του Σωματείου Πωλητών Λαϊκών Αγορών του Ν. Καβάλας «Η ΟΜΟΝΟΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χατζηβασιλείδη Κοσμά.</p> <p>7. Δημητρακέ Παναγιώτη, εκπρόσωπο του Σωματείου Παραγωγών του Ν. Καβάλας «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Περίτσαλη Αυγουστή.</p> <p>8. Χατζηαναστασίου Αναστάσιο, Αντιδήμαρχο Καβάλας, εκπρόσωπο της ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κυριατζή Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο Καβάλας.  Ως Γραμματέα της Επιτροπής την Τεκτονίδου Αθανασία υπάλληλο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης της</p>
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Π.Ε. Καβάλας με αναπληρώτρια την Πεσυρίδου Αθηνά υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας.

**Δ) Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ**

1. Κασάπη Αναστασία, Προϊστάμενη της Δ/σης Ανάπτυξης κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ως Πρόεδρος με αναπληρώτρια την Κανδυλίδου Σοφία, Προϊστάμενη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού· κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

2. Ξανθόπουλο Σωκράτη Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Αβδήρων εκπρόσωπο της "ΠΕΔ/ΑΜΘ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Τσεγγελίδη Ιωάννη , Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Ξάνθης.

3. Αλεξόπουλο Ιωάννη εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Γρηγοριάδη Νικόλαο εκπρόσωπο του ίδιου φορέα .

4. Ρίζο Κωνσταντίνο, Αστυνόμο Α" του Τμήματος Τροχαίας Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Πούλιο Ιωάννη, Αστυνόμο Β' της ίδιας Υπηρεσίας.

5. Δέσποινα Σκουλαρίκη, αρχαιολόγο εκπρόσωπο της ΛΑ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Ξάνθης, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Κυριακή Χατζηπροκοπίου, αρχαιολόγο της ίδιας υπηρεσίας.

6. Κυριακίδη Αναστάσιο, Πολιτικό Μηχανικό του Δήμου Ξάνθης, ως μέλος , με αναπληρώτρια την Χάτζηκωνσταντίνου Δωροθέα Τοπογράφο Μηχανικό της ίδιας υπηρεσίας.

7. Χατζόπουλο Χρήστο εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας παραγωγών λαϊκών αγορών Κεντρικής Μακεδονίας-Θεσσαλίας-Θράκης με αναπληρωτή τον Εκρέμ Μολλλά εκπρόσωπο της ίδιας Ομοσπονδίας.

8. Καλαϊτζή Ιωάννη εκπρόσωπο του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ξάνθης η «ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ», ως μέλος, με αναπληρωτή τον Καραγκιόζη Γεώργιο εκπρόσωπο του ίδιου Σωματείου.

Ως Γραμματέα της Επιτροπής την Μουσικάκη Μαρία, υπάλληλο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, με αναπληρώτρια την Βρυώνη Παναγιώτα υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας.

**Ε) Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ**

1. Ως Πρόεδρο της Επιτροπής τον Προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης Παντελή Δελίδη, του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών, και ως αναπληρώτριά του την Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου της Δ/σης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού με παράλληλα καθήκοντα Προϊσταμένης στο Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού της Π.Ε. Ροδόπης Αικατερίνη Νικολαΐδου, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού.

2. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Δημοτικό Σύμβουλο Κομοτηνής Γκαράνη Ιωάννη και ως

		<p>αναπληρωτή του το Δημοτικό Σύμβουλο Κομοτηνής Ναλμπάντη Κωνσταντίνο .</p> <p>3. Ως τακτικό μέλος, την εκπρόσωπο της Γενικής Δ/σης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς ΙΘ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων αρχαιολόγο με σύμβαση εργασίας (ΙΔΑΧ) Μαρίνα Τασακλάκη, και ως αναπληρώτριά της τη μόνιμη αρχαιολόγο της Υπηρεσίας Χρυσούλα Καραδήμα..</p> <p>4. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο της Αστυνομικής Δ/σης Ροδόπης του Τμήματος Τροχαίας Κομοτηνής Αστυνόμο Α΄ Σουλιώτη Κωνσταντίνο και ως αναπληρωτή του τον Υπαστυνόμο Α΄ Παντράκη Χρήστο.</p> <p>5. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κομοτηνής ( Πολεοδομίας) Προϊστάμενο της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης Πετρίδη Στέργιο και ως αναπληρωτή του τον Αρχιτέκτονα Μηχανικό της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης Καλλινάκη Ιωάννη.</p> <p>6. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο - μέλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ροδόπης Βαφειάδη Ανέστη του Ιωάννη και ως αναπληρωτή του το μέλος του Επιμελητηρίου Καρακατσούλη Στέργιο του Αναστασίου.</p> <p>7. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο του «Σωματείου Παραγωγών Οπωροκηπευτικών και συναφών ειδών Ν. Ροδόπης» Μπαϊράμ Αλή Ουμίτ και ως αναπληρωτή του το μέλος του Σωματείου Αθανασίου Πασχάλη.</p> <p>8. Ως τακτικό μέλος, τον εκπρόσωπο του Σωματείου Πωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης «ΔΙΟΣΚΟΥΡΟΙ» Αθανασιάδη Αθανάσιο και ως αναπληρωτή του το μέλος του Σωματείου Λουκίδη Σταύρο.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής τον υπάλληλο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Π.Ε. Ροδόπης του κλάδου Διοικητικών Γραμματέων Κωνσταντίνο Μπέλλο.</p>
4.	Έγκριση Εξουσιοδότησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων της προς την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.».	<p>177</p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα:</p> <p>1) Η χορήγηση πάγιας εξουσιοδότησης προς την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.» ΝΑ ΕΝΤΕΛΛΟΝΤΑΙ, για λογαριασμό της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης και</p>

		<p>των Περιφερειακών Ενοτήτων της, τις χρεοπιστώσεις των παρακάτω τραπεζικών λογαριασμών :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 5235-052990-667 της ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</li> <li>2. 5350-052990-547 της ΠΕ ΕΒΡΟΥ</li> <li>3. 5246-052993-013 της ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ</li> <li>4. 5352-052990-949 της ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</li> <li>5. 5357-052990-380 της ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ</li> </ol> <p>που τηρούνται στην ανώνυμη τραπεζική εταιρία με την επωνυμία ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. με το σύνολο του ποσού των κάθε μορφής πληρωμών ή οποιουδήποτε μέρους αυτού.</p> <p><b>2)</b> Η χορήγηση πάγιας εξουσιοδότησης προς την Ενιαία Αρχή Πληρωμής (Ε.Α.Π.) και την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.» ΝΑ ΕΝΤΕΛΛΟΝΤΑΙ, για λογαριασμό της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων τις χρεοπιστώσεις των παρακάτω τραπεζικών λογαριασμών:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 5235-057355-803 της ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</li> <li>2. 5350-057366-744 της ΠΕ ΕΒΡΟΥ</li> <li>3. 5246-057357-425 της ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ</li> <li>4. 5352-057354-242 της ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</li> <li>5. 5357-057330-086 της ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ</li> </ol> <p>που τηρούνται στην Ανώνυμη Τραπεζική εταιρία με την επωνυμία ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. με</p> <p><b>α)</b> το σύνολο του ποσού των κάθε μορφής αποδοχών των υπαλλήλων της και λοιπών απασχο-λούμενων σ' αυτόν ή οποιουδήποτε μέρους αυτού.</p> <p><b>β)</b> το σύνολο των ποσών που πρέπει να καταβληθεί σε τρίτους (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών φορέων ) ως κρατήσεις.</p>
5.	<p>Έγκριση 2ου Σ.Π. και 1ου &amp; 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης- Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000.</p>	<p><b>178</b> Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p><b>α)</b> Ο 2ος Σ.Π. συνολικού ποσού 1.346.608,98 € (με Φ.Π.Α.) με υπέρβαση 73.634,46 € έναντι του εγκεκριμένου 1<sup>ου</sup> Σ.Π. ή 404.792,43 € έναντι της αρχικής σύμβασης και των 1<sup>ου</sup> &amp; 2<sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5<sup>ο</sup> χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης - Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5<sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης - Ξάνθης», όπως συντάχθηκαν από τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης και</p> <p><b>β)</b> Η σύναψη συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 47.441,13 € (χωρίς Φ.Π.Α.) ή</p>

			58.352,59 € (με Φ.Π.Α.).
6.	Έγκριση 1ου Σ.Π., 1ου και 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003.	179	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία α) Ο 1 <sup>ος</sup> Σ.Π. συνολικού ποσού 1.387.195,92 (με Φ.Π.Α.) με υπέρβαση 419.256,49 € έναντι της αρχικής σύμβασης και των 1 <sup>ου</sup> και 2 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου», όπως συντάχθηκαν από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης και β) Η σύναψη συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 376.120,64 € (χωρίς Φ.Π.Α.) ή 462.628,39 € (με Φ.Π.Α.).
7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Εγκατάσταση παραγωγής θαλασσινού αλατιού στην Αλυκή Μέσης στον Δήμο Κομοτηνής, Νομού Ροδόπης».	180	Γνωμοδοτεί ομόφωνα, υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο: «Εγκατάσταση παραγωγής θαλασσινού αλατιού στην Αλυκή Μέσης στον Δήμο Κομοτηνής, Νομού Ροδόπης»
8.	Έγκριση κήρυξης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου: «Βελτίωση της υπ' αριθμ.2 Επαρχιακής Οδού (γέφυρα Πολυσίτου)»	181	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου: «Βελτίωση της υπ' αριθμ.2 Επαρχιακής Οδού (γέφυρα Πολυσίτου)»
9.	Προσωρινή ανάκληση είκοσι πέντε αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης λόγω μη θεώρησης με υπαιτιότητα του αδειούχου.	182	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η προσωρινή ανάκληση είκοσι πέντε αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας
10.	Έγκριση της Οριστικής Μελέτης Αρχικής και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης, Έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα Αρχικής και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη κατασκευής αντιπλημμυρικού φράγματος Κάτω Βροντούς στη θέση Καρβουνόρεμα Νομού Δράμας	183	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία 1) Η Τοπογραφική Μελέτη Αρχικής και 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης με συνολική αμοιβή 33.940,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ, 2) Η Γεωλογική Μελέτη Αρχικής και 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης, με συνολική αμοιβή 46.662,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ. 3) Η Γεωτεχνική Μελέτη Αρχικής και 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης, με συνολική αμοιβή 202.487,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ. 4) Η Οριστική Υδρολογική Μελέτης και η Οριστική Υδραυλική Μελέτη, με συνολική αμοιβή 244.149,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ. 5) Η Οριστική Ηλεκτρομηχανολογική Μελέτη, με συνολική αμοιβή 6.524,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ. 6) Η μελέτη Τεχνικοοικονομικής Σκοπιμότητας, με συνολική αμοιβή 7.676,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και



			<p>ΦΠΑ.</p> <p>7) Τα τεύχη Δημοπράτησης και η μελέτη ΣΑΥ ΦΑΥ, με συνολική αμοιβή για τα τεύχη Δημοπράτησης 11.632,00 Ευρώ χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ και για την μελέτη ΣΑΥ ΦΑΥ 4.002,00 χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ.</p> <p>8) Ο 2<sup>ος</sup> Συγκριτικός Πίνακας Αρχικής και 1<sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης, προϋπολογισμού «588.826,47» Ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.) ή «719.641,43» Ευρώ (με Φ.Π.Α.), της «Μελέτη κατασκευής αντιπλημμυρικού φράγματος Κάτω Βροντούς στη θέση Καρβουνόρεμα Νομού Δράμας»</p>
<b>11.</b>	Αμοιβαία αλλαγή Λαϊκής Αγοράς των Ιμπραήμογλου Ιμπραήμ και Ισμαήλογλου Χαμντιέ στην Π.Ε. Έβρου.	<b>184</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η αμοιβαία αλλαγή Λαϊκής Αγοράς των Ιμπραήμογλου Ιμπραήμ και Ισμαήλογλου Χαμντιέ στην Π.Ε. Έβρου
<b>12.</b>	Δήλωση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου ΑΜΘ κ. Ιωάννη Κανελάκη του Γεωργίου ως νόμιμου εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ στις Γενικές Συνελεύσεις του ΚΕΚ «Έβρος Εκπαιδευτική» με έδρα το Αρδάνιο.	<b>185</b>	Κατά πλειοψηφία Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου ΑΜΘ κ. Ιωάννη Κανελάκη του Γεωργίου ως εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ στις Γενικές Συνελεύσεις του ΚΕΚ «Έβρος Εκπαιδευτική» με έδρα το Αρδάνιο, και Ορίζει ως εκπροσώπο της Περιφέρειας ΑΜΘ την κα Μαρία Γκουγκουσκίδου στο ΚΕΚ «Έβρος Εκπαιδευτική».
<b>13.</b>	Έγκριση μεταφοράς πίστωσης 57.191,14 € από τον τραπεζικό λογαριασμό της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Δράμας) με IBAN GR2801722350005235052991191 που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς, προς τον Κ.Α.Ε. 3249 «Επιστροφές αδιάθετων αποζημιώσεων και επιχορηγήσεων καθώς και λοιπών καταβαλλόμενων ποσών χωρίς να οφείλονται»	<b>186</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταφορά αδιάθετων υπολοίπων ποσού 57.191,14 € από τον τραπεζικό λογαριασμό της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Δράμας) με IBAN GR2801722350005235052991191 που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς, τα οποία προέρχονται από επιχορηγήσεις προς την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας, στον Κ.Α.Ε. 3249 «Επιστροφές αδιάθετων αποζημιώσεων και επιχορηγήσεων καθώς και λοιπών καταβαλλόμενων ποσών χωρίς να οφείλονται» του Κρατικού Προϋπολογισμού
<b>14.</b>	Λύση των υπάρχουσών συμβάσεων μίσθωσης για τη στέγαση γραφείων και υπηρεσιών της Πρωτοβάθμιας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Νομού Ξάνθης.	<b>187</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η λύση τριών συμβάσεων μίσθωσης ακινήτων λόγω μεταστέγασης των γραφείων της Πρωτοβάθμιας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Νομού Ξάνθης σε ιδιόκτητο δημόσιο κτίριο.
<b>15.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του	<b>188</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας

	έργου: «Βελτίωση οδού Φωτολίβους – Κ. Αγρού».		Θράκης/ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση οδού Φωτολίβους – Κ. Αγρού». 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>16.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση του έργου: « Κατασκευή αρδευτικού δικτύου αγροκτήματος Αδριανής και μεταφορά νερού στην κτηνοτροφική ζώνη του αγροκτήματος Αδριανής Β΄ Φάση».	<b>189</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση του έργου: « Κατασκευή αρδευτικού δικτύου αγροκτήματος Αδριανής και μεταφορά νερού στην κτηνοτροφική ζώνη του αγροκτήματος Αδριανής Β΄ Φάση». 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>17.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού πρόσβασης στην Λατομική Ζώνη Δράμας (Περιοχή Νικηφόρου)».	<b>190</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού πρόσβασης στην Λατομική Ζώνη Δράμας (Περιοχή Νικηφόρου)» 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>18.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση του έργου: «Αρδευτικό Δίκτυο Φτελιάς ».	<b>191</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση του έργου: «Αρδευτικό Δίκτυο Φτελιάς » 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>19.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του	<b>192</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της

	Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης-Πετρούσας».		Π.Α.Μ.Θ/ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου:«Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης-Πετρούσας». 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>20.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Κ.Νευροκοπίου για την υλοποίηση του έργου: «Έργα συντήρησης εκσυγχρονισμού αρδευτικού δικτύου Κ.Νευροκοπίου (Στεγανοποίηση δεξαμενής Εξοχής- Αυτοματοποίηση Αντλιοστασίου Λευκογείων».	<b>193</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ/ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Κ.Νευροκοπίου για την υλοποίηση του έργου: «Έργα συντήρησης εκσυγχρονισμού αρδευτικού δικτύου Κ.Νευροκοπίου (Στεγανοποίηση δεξαμενής Εξοχής- Αυτοματοποίηση Αντλιοστασίου Λευκογείων». 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>21.</b>	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, της παρ. 3 του άρθρου 22 του Ν.3614/2007 όπως ισχύει, μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Π.Ε.Δράμας) και της Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α. για την υποβολή πρότασης και την υλοποίηση πράξεων στα πλαίσια της Πρόσκλησης με αριθμ. 2180/2-5-2012 (Κωδικός πρόσκλησης 13.1) της Μ.Ο.Δ. Α.Ε.	<b>194</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ/ Π.Ε. Δράμας και της Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α. για την υποβολή πρότασης και την υλοποίηση πράξεων στα πλαίσια της Πρόσκλησης με αριθμ. 2180/2-5-2012 (Κωδικός πρόσκλησης 13.1) της Μ.Ο.Δ. Α.Ε. 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κος Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης
<b>22.</b>	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Τοπείρου για την εκτέλεση του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ».	<b>195</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε. Ξάνθης με το Δήμο Τοπείρου για την εκτέλεση του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ». 2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν. Μ. Θ. στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου οι εξής:

			<p>α) Μαραγκού Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Χαϊτίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο,</p> <p>β) Ρόιδου – Ελευθεριάδου Βασιλική υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή την Χρυσάνα Λάμπρου υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης</p> <p>3) εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ. ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ξάνθης κος Φώτης Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης</p>
<b>23.</b>	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Τοπείρου για την εκτέλεση του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΥΜΠΑΝΟΥ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ»	<b>196</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ ΠΕ Ξάνθης με το Δήμο Τοπείρου για την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή πλατείας στον οικισμό Τυμπάνου Δ.Δ. Τοξοτων του Δήμου Τοπείρου»</p> <p>2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν. Μ. Θ. στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου οι εξής:</p> <p>α) Δημήτριος Χαϊτίδης, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή την Μαραγκού Γεωργία Περιφερειακή Σύμβουλο</p> <p>β) Μαρία Τσιμηρίκα, υπάλληλος Δ/νσης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή την Χρυσάνα Λάμπρου υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης</p> <p>3) εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ. ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>
<b>24.</b>	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Ξάνθης για την εκτέλεση του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΜΟΝΩΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ»	<b>197</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ ΠΕ Ξάνθης με το Δήμο Ξάνθης για την εκτέλεση του έργου:«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΜΟΝΩΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ»</p> <p>2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν. Μ. Θ. στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου οι εξής:</p> <p>α) Δημήτριος Χαϊτίδης, Περιφερειακός Σύμβουλος, με αναπληρωτή την Σερεφιά</p>

			<p>Σουλτάνα Περιφερειακή Σύμβουλο</p> <p>β) Άγγελο Κολώνια υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή, την Χρυσάνα Λάμπρου υπάλληλο της ίδιας Δ/σης,</p> <p>3) εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ. ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ξάνθης κος Φώτης Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>
<b>25.</b>	Λήψη απόφασης για έγκριση ενεργειών κατοχύρωσης περιουσιακού στοιχείου ιδιοκτησίας πρώην Νομαρχιακού Ταμείου Ξάνθη	<b>198</b>	Ομόφωνα Εξουσιοδοτεί τη Δ/ση Διοικητικού-Λογιστικού της Π.Ε. Ξάνθης για κάθε νόμιμη ενέργεια η οποία θα απαιτηθεί προκειμένου να γίνει η κατοχύρωση ακινήτου ιδιοκτησίας του πρώην Νομαρχιακού Ταμείου Ξάνθης ως ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης
<b>26.</b>	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αιτήσεων εταιριών για Παραχώρηση κατά χρήση ακινήτων του Υπουργείου στο Νομό Ξάνθης.	<b>199</b>	Αποσύρεται
<b>27.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπρόχωμα» της Τ.Κ. Κεράμου, Δ.Ε. Κυπρίνου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου.	<b>200</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπρόχωμα» της Τ.Κ. Κεράμου, Δ.Ε. Κυπρίνου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου.
<b>28.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «ΠΙΣΤΑ ΚΑΡΤ, ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» του ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ που πρόκειται να εγκατασταθεί στην περιοχή Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας της Π.Ε. Δράμας	<b>201</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «ΠΙΣΤΑ ΚΑΡΤ, ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» του ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ που πρόκειται να εγκατασταθεί στην περιοχή Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας της Π.Ε. Δράμας
<b>29.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την ίδρυση Μονάδας «Παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 0,5 MW» της STAIKOS ECO-ENERGY E.P.E., στο αγρόκτημα Προσοτσάνης, Δήμου Προσοτσάνης, Ν. Δράμας.	<b>202</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ ίδρυση Μονάδας «Παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 0,5 MW» της STAIKOS ECO-ENERGY E.P.E., στο αγρόκτημα Προσοτσάνης, Δήμου Προσοτσάνης, Ν. Δράμας.
<b>30.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Προμήθεια μονάδας επεξεργασίας λυμάτων (compact) στην ΤΚ Βόλακα» που	<b>203</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Προμήθεια μονάδας επεξεργασίας

	βρίσκεται στον Δήμο Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας		λυμάτων (compact) στην ΤΚ Βόλακα» που βρίσκεται στον Δήμο Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
<b>31.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Προμήθεια μονάδας επεξεργασίας λυμάτων (compact) στην ΤΚ Περιθωρίου» που βρίσκεται στον Δήμο Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	<b>204</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Προμήθεια μονάδας επεξεργασίας λυμάτων (compact) στην ΤΚ Περιθωρίου» που βρίσκεται στον Δήμο Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
<b>32.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιτυρικής προστασίας Χωραφάκια – ΔΤ 1δ & κλάδος» του Δασικού Συμπλέγματος Βόλακα – Πύργων στο Ν. Δράμας.	<b>205</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιτυρικής προστασίας Χωραφάκια – ΔΤ 1δ & κλάδος» του Δασικού Συμπλέγματος Βόλακα – Πύργων στο Ν. Δράμας.
<b>33.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για τη λειτουργία του έργου «Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων (Μ.Ε.Λ.) Ορφανίου και σύνδεση με αυτήν του Δικτύου Αποχέτευσης Λυμάτων Δ.Δ. Γαληψού» του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας	<b>206</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων (Μ.Ε.Λ.) Ορφανίου και σύνδεση με αυτήν του Δικτύου Αποχέτευσης Λυμάτων Δ.Δ. Γαληψού» του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας
<b>34</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εξωτερικός Αποχετευτικός Αγωγός και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Μυρτόφυτου» του Δήμου Παγγαίου Νομού Καβάλας.	<b>207</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Εξωτερικός Αποχετευτικός Αγωγός και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Μυρτόφυτου» του Δήμου Παγγαίου Νομού Καβάλας.
<b>35</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 23.342,0 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Κάτω Χορτοκόπι» στην περιοχή Ελευθερούπολης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	<b>208</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 23.342,0 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Κάτω Χορτοκόπι» στην περιοχή Ελευθερούπολης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.
<b>36</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την λειτουργία του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση αρδευτικής γεώτρησης στην περιοχή Αγροκτήματος Φιλίππων, του Δήμου Καβάλας, Νομού Καβάλας»	<b>209</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την λειτουργία του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση αρδευτικής γεώτρησης στην περιοχή Αγροκτήματος Φιλίππων, του Δήμου Καβάλας, Νομού Καβάλας»
<b>37</b>	Τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης	<b>210</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Π. Ε. Ξάνθης.

<p><b>38</b></p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σιδηρόπουλου Ανέστη του Θρασύβουλου για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου έκτασης 2.714,00 τ.μ. στο υπ'αριθμ.475 αγροτεμάχιο για απόληψη αμμοχάλικων στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ.Δ. Δοξάτου του Δήμου Δοξάτου της Π.Ε. Δράμας.</p>	<p><b>211</b></p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Σιδηρόπουλου Ανέστη του Θρασύβουλου για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου έκτασης 2.714,00 τ.μ. στο υπ'αριθμ.475 αγροτεμάχιο για απόληψη αμμοχάλικων στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ.Δ Δοξάτου του Δήμου Δοξάτου της Π.Ε. Δράμας.</p>
------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 5 Ιουνίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.10 / 1-6-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Έγκριση πρώτης φάσης Επιχειρησιακού Προγράμματος ΠΑΜΘ.	<b>212</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού-1 <sup>ης</sup> ενότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .
<b>2</b>	Καθορισμός εδρών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.4070/2012 στην Περιφέρεια ΑΜΘ.	<b>213</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Καθορισμός εδρών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.4070/2012 ανά Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας ΑΜΘ.
<b>3</b>	3η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	<b>214</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.
<b>4</b>	Αποδοχή υλοποίησης του έργου «Βελτίωση εθνικής οδού Νο 2 Απαλός –Λουτρά» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ενίσχυση της προσπελασιμότητας 2007-2013» προϋπολογισμού 21.050.000,00 € (με ΦΠΑ).	<b>215</b>	Κατά πλειοψηφία 1.Αποδέχεται την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση εθνικής οδού Νο 2 Απαλός – Λουτρά» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ενίσχυση της προσπελασιμότητας 2007-2013» προϋπολογισμού 21.050.000,00 € (με ΦΠΑ). 2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδη Γιαννακίδη για την υπογραφή



			της Αίτησης Χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και των συνοδευτικών αυτής εγγράφων.
5	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.490,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	216	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.490,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ.
6	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.684,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	217	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.684,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ.
7	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.964,50τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας,	218	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.964,50τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΛΗ ΙΩΑΝΝΗ & ΒΑΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
8	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Π.& Κ. ΜΑΡΜΑΡΑ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 56.411,35 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	219	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 56.411,35 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της Π.& Κ. ΜΑΡΜΑΡΑ Ε.Π.Ε.
9	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΚΑΖΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ για την ανανέωση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευσηλατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 30.056,16τ.μ.που βρίσκεται στηνθέση «Κερασιές» Ακροβουνίου του	220	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης ανανέωσης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 30.056,16 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Κερασιές» Ακροβουνίου του Δήμου Παγγαίου, Ν.

	Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.		Καβάλας του ΚΑΖΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ.
10	Ανανέωση της Υπ' αρ. 4032/617/28-9-05 απόφαση ΕΠΟ της Περιφέρειας Α.Μ.Θ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων στην θέση Μαυρόρεμα Κομνηνών από την «Λευκά μάρμαρα Σταυρούπολης Ο.Ε - Χρ. Χριστοφορίδης & Σία Ο.Ε, στην Π.Ε. Ξάνθης.	221	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης ανανέωσης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων στην θέση Μαυρόρεμα Κομνηνών από την «Λευκά μάρμαρα Σταυρούπολης Ο.Ε - Χρ. Χριστοφορίδης & Σία Ο.Ε, στην Π.Ε. Ξάνθης.
11	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Εγκατάσταση παραγωγής θαλασσινού αλατιού στην Αλυκή Κεσσάνης στο Δήμο Αβδήρων του Ν. Ξάνθης».	222	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης ανανέωσης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Εγκατάσταση παραγωγής θαλασσινού αλατιού στην Αλυκή Κεσσάνης στο Δήμο Αβδήρων του Ν. Ξάνθης».
12	Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 182/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών από τον Παρουσίδα Χρήστο στη κόρη του Παρουσίδου Παναγιώτα, στην Π.Ε. Έβρου.	223	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταβίβαση από τον Παρουσίδα Χρήστο της υπ' αριθμ.182/2007 άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών στην κόρη του Παρουσίδου Παναγιώτα, η οποία πληροί τους όρους ,σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου.
13	Έγκριση ανάθεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, Α΄θμιας Εκπαίδευσης Καβάλας , με το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Καβάλας.	224	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι αναθέσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας από 1-1-2012 έως 30-6-2012 στο Υπεραστικό ΚΤΕΛ ΚΑΒΑΛΑΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
14	Έγκριση όρων Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Μάρτιο – Απρίλιο	225	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι της συνημμένης Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Μάρτιο – Απρίλιο 2012, με τους ίδιους τεχνικούς και άλλους όρους των από 17-09-2010 και από 21-10-2010 συμβάσεων για τα δρομολόγια που αφορούν τους Δήμους Αλεξανδρούπολης, Σουφλίου και Ορεστιάδας, με κόστος 20% μικρότερο για το κάθε δρομολόγιο ,σύμφωνα με τους συνημμένους Πίνακες δρομολογίων Α & Β της από 17-09-2010

			σύμβασης, και Πίνακα 1 της από 21-10-2010 σύμβασης .
--	--	--	------------------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 4 Ιουλίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.11 / 2-7-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Συζήτηση για την απαραίτητη συνέχιση λειτουργίας του Λιμενικού Π.Σ. Καβάλας. Ανάγκη για αναβάθμιση και όχι κατάργηση των υπηρεσιών θαλάσσιας πυρόσβεσης.	<b>226</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα η συζήτηση του θέματος σύμφωνα με το άρθρο 13 του πρότυπου κανονισμού λειτουργίας του Π.Σ
<b>2</b>	Έγκριση της Οριστικής Παραλαβής της Αρχικής και της 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη κατασκευής αντιπλημμυρικού φράγματος Κάτω Βροντούς στη θέση Καρβουνόρεμα Νομού Δράμας»	<b>227</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οριστική Παραλαβή της Αρχικής και της 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη κατασκευής αντιπλημμυρικού φράγματος Κάτω Βροντούς στη θέση Καρβουνόρεμα Νομού Δράμας»
<b>3</b>	Έγκριση της 1 <sup>ης</sup> Τμηματικής Παραλαβής, των υποστηρικτικών μελετών (Τοπογραφική, Γεωλογική, Γεωτεχνική) της	<b>228</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 <sup>η</sup> Τμηματική Παραλαβή, των υποστηρικτικών μελετών (Τοπογραφική,

	Αρχικής και της 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ»		Γεωλογική, Γεωτεχνική) της Αρχικής και της 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ»
4	Έγκριση πρακτικών της 01ης Συνεδρίασης της επιτροπής του άρθρου 11 του Π.Δ. 51/2006 για την τοποθέτηση παραγωγών σε κενές θέσεις στη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης.	229	Εγκρίνεται Ομόφωνα Το συνημμένο πρακτικό 1/25-6 - 2012 της Πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της Π.Ε Ξάνθης για την τοποθέτηση παραγωγών σε κενές θέσεις στη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
4	Ψήφισμα σχετικά με τον επαναπροσδιορισμό των κριτηρίων του επιδόματος παραμεθόριων περιοχών που εξαιρεί το σύνολο σχεδόν των υπαλλήλων του Νομού Δράμας.	230	Κατά πλειοψηφία Υιοθετεί την έκδοση του ψηφίσματος που αφορά τον επαναπροσδιορισμό των κριτηρίων επιδόματος παραμεθόριων περιοχών .
5	2η Τροποποίηση Προγράμματος ΚΑΠ ΠΑΜΘ.	231	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης έτους 2012, σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
6	Προγραμματική Σύμβαση της Πράξης «Κατασκευή πλωτών εγκαταστάσεων στο κεντρικό Λιμάνι Καβάλας».	232	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Οργανισμού Λιμένος Καβάλας ΑΕ, για την πράξη «Κατασκευή πλωτών εγκαταστάσεων στο κεντρικό Λιμάνι Καβάλας» , που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .  2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο κ. Παναγιώτης Κουβέλης, Τμηματάρχης Δομών Περιβάλλοντος της Π.Ε Καβάλας με αναπληρωτή τον κ. Κωνσταντίνο

			<p>Καψάλη υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Καβάλας .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς , για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
7	<p>Προγραμματική σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Συγκρότηση Συλλογής και Μουσειολογική-Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης.</p>	233	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Συγκρότηση Συλλογής και Μουσειολογική-Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης », σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής:</p> <p>α. Σουλτάνα Σερεφιά, Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Χαϊτίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο</p> <p>β.Χρυσάνα Λάμπρου, Υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ με αναπληρωτή του Άγγελου Κολώνια Υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ</p> <p>3 .Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης , για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
8	<p>Ανανέωση 3 συμβάσεων ΙΔΟΧ για το πρόγραμμα REVERSE.</p>	234	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η ανανέωση των συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου των δύο ατόμων ειδικότητας ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων και 1 ατόμου</p>

			ΠΕ Οικονομικού, σύμφωνα με όσα ορίζονται από το αρθρ. 21 παρ. 3 του Ν. 2190/1944 και το άρθρο 5 παρ. 1 του Π.Δ. 81/2003, για δύο (2) μήνες ήτοι από 31-7-2012 μέχρι τις 30-9-2012 .
<b>9</b>	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου σε αίτηση της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως για παραχώρηση κατά χρήση ακινήτου του υπ'αριθμ.541θ κοινοχρήστου τεμαχίου έκτασης 225 στρεμμάτων του Υπουργείου στον Νομό Έβρου.	<b>235</b>	Αποσύρεται
<b>10</b>	Συγκρότηση επιτροπής καθορισμού λατομικών περιοχών στην Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με τον Ν.4001/2011.	<b>236</b>	Κατά πλειοψηφία Συγκροτείται η επιτροπή καθορισμού λατομικών περιοχών στην Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με τον Ν.4001/2011 Έβρου ως εξής: 1.Γεώργιο Σαρρή με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Γρηγόρογλου, υπαλλήλους της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής – Επιθεώρηση μεταλλείων Βορείου Ελλάδος, με ειδικότητα Μηχανικού Μεταλλείων, ως εκπρόσωποι του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής. 2.Ισίδωρο Αμοιρίδη, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Ηλιάδη, υπαλλήλους της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξανδρούπολης, με ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού, ως εκπρόσωποι των Τεχνικών Υπηρεσιών των Δήμων τοις οικείας Περιφερειακής Ενότητας. 3.Χρήστο Τρομπούκη με αναπληρωτή τον Πέτρο Ανθόπουλο, υπαλλήλους της Διεύθυνσης Δασών Ν. Έβρου, με ειδικότητα Δασολόγου, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Δασών της οικείας Περιφερειακής Ενότητας. 4.Ελευθέριο Χαμαλίδη Δημοτικό Σύμβουλο Ορεστιάδας, με αναπληρωτή τον Παρασκευά Πατσουρίδη, Δήμαρχο Δήμου Διδυμοτείχου, ως εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α. 5.Νικόλαο Επιτρόπου με αναπληρωτή των Κωνσταντίνο Μιχαήλ, υπαλλήλους του Ι.Γ.Μ.Ε., με ειδικότητα Γεωλόγου, ως εκπρόσωποι του Ι.Γ.Μ.Ε.

			<p>6.Ελένη Κουφοσωτήρη με αναπληρωτή τον Ιωάννη Χωρινό, υπαλλήλους της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Έβρου, με ειδικότητα Γεωλόγου, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της οικείας Περιφέρειας.</p> <p>7.Θεόδωρο Αγγελώνια με αναπληρωτή τον Χρήστο Διαμαντή, με ειδικότητα Γεωλόγου και ΤΕΙ αντίστοιχα, ως εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της οικείας Περιφερειακής Ενότητας.</p> <p>8.Ιωάννη Κανονίδη με αναπληρωτή τον Δημήτριο Σκιλάρντι, Προϊσταμένους της Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων και Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων αντίστοιχα, με ειδικότητα Αρχαιολόγου, ως εκπρόσωποι του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού.</p> <p>Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Ελένη Ψαλτοπούλου, υπάλληλος της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Έβρου – Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης, με αναπληρώτρια την Χριστίνα Μαροπούλου, υπάλληλος της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Έβρου – Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης.</p> <p>Έργο της Επιτροπής θα είναι ο Καθορισμός Λατομικών Περιοχών στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, σύμφωνα με το άρθρο 182 του Ν. 4001/2011.</p>
<b>11</b>	Έγκριση 3ης επικαιροποίησης κτηματολογικού πίνακα της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση Ε.Ο. Νο 2 τμήμα Αλεξ/πολη – Λουτρός, υποτήμα Απαλός - Λουτρός», στην Π.Ε. Έβρου.	<b>237</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η 3η επικαιροποίηση κτηματολογικού πίνακα της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση Ε.Ο. Νο 2 τμήμα Αλεξ/πολη – Λουτρός, υποτήμα Απαλός - Λουτρός», στην Π.Ε. Έβρου.
<b>12</b>	Έγκριση αγοράς από το ελεύθερο εμπόριο, δέκα (10) επιβατικών αυτοκινήτων.	<b>238</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η αγορά από το ελεύθερο εμπόριο, δέκα

			(10) επιβατικών αυτοκινήτων μέχρι 1400 κυβικών, με καύσιμο πετρέλαιο, μετά δημόσιο διαγωνισμό, η δαπάνη αγοράς θα βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό της Περιφέρειας ΑΜΘ, ΚΑΕ 0072.1731, και πίστωση 150.000,00 ευρώ.
<b>13</b>	Έγκριση παράτασης της χρονικής διάρκειας προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 για τη δημιουργία ιστορικού μουσείου Αλεξανδρούπολης.	<b>239</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η χορήγηση νέας παράτασης του συμβατικού χρόνου, μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2012 έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με το αριθ.11/28-05-2012 συνημμένο πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.
<b>14</b>	Δωρεάν διάθεση για χρήση ενός λεωφορείου στο Δήμο Αρριανών, στην Π.Ε. Ροδόπης.	<b>240</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης λεωφορείου, τύπου FIAT-IVECO, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7182 της ΠΑΜΘ, στον Δήμο Αρριανών, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους με τους παρακάτω Όρους : 1. Το λεωφορείο, με ευθύνη του Δήμου Αρριανών, θα οδηγείται από προσωπικό που θα κατέχει την από τον νόμο προβλεπόμενη άδεια οδήγησης 2. Οι δαπάνες λειτουργίας, συντήρησης καθώς και η αποκατάσταση των βλαβών που θα προκύψουν, θα βαρύνουν εξολοκλήρου τον Δήμο Αρριανών, με ευθύνη του Δήμου 3. Σε περίπτωση λειτουργικών ή έκτακτων αναγκών της Περιφέρειας, το λεωφορείο θα είναι αμέσως στην διάθεσή της 4. Το λεωφορείο, μετά την λήξη της διάθεσης, θα επιστραφεί στον χώρο της ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης, απαλλαγμένο από κάθε βλάβη και σε καλή κατάσταση λειτουργίας 5. Η ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης, θα ελέγχει την τήρηση των παραπάνω όρων και σε περίπτωση παράβασής τους και μη συμμόρφωσης με τις υποδείξεις αποκατάστασης, η διάθεση θα ακυρωθεί και το λεωφορείο θα επιστρέψει στις εγκαταστάσεις της, θα αποκατασταθούν



			τυχόν βλάβες και το κόστος θα επιβαρύνει τον Δήμο Αρριανών.
<b>15</b>	Έγκριση όρων Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Μάιο – Ιούνιο 2012.	<b>241</b>	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία οι όροι της συνημμένης Διαπιστωτικής Πράξης που αφορά τη μεταφορά των μαθητών στο Νομό Έβρου με το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α. Ε. κατά το χρονικό διάστημα Μάιο – Ιούνιο 2012, με τους ίδιους τεχνικούς και άλλους όρους των από 17-09-2010 και από 21-10-2010 συμβάσεων για τα δρομολόγια που αφορούν τους Δήμους Αλεξανδρούπολης, Σουφλίου και Ορεστιάδας, αλλά με κόστος 20% μικρότερο για το κάθε δρομολόγιο ,σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες δρομολογίων Α & Β της από 17-09-2010 σύμβασης, και πίνακα 1 της από 21-10-2010 σύμβασης .
<b>16</b>	Έγκριση για τοποθέτηση τηλεφωνικών γραμμών και Internet σε γραφεία της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ροδόπης.	<b>242</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η αγορά και εγκατάσταση των δύο (2) νέων τηλεφωνικών γραμμών και συνδέσεων Internet στα Αγροτικά Κτηνιατρεία Κομοτηνής και Ιάσμου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της ΠΕ Ροδόπης
<b>17</b>	Αυτοδίκαιη άρση της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης που κηρύχθηκε με την Κ-171/31-1-07 (ΦΕΚ 84/6-3-07 τ. ΑΑΠ) απόφαση του Γεν. Γραμ. Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση Ε.Ο. 69 από Σκάλα Καλλιράχης έως Καλύβια Λιμεναρίων Θάσου».	<b>243</b>	Ομόφωνα Βεβαιώνεται η Αυτοδίκαιη άρση της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης που κηρύχθηκε με την Κ-171/31-1-07 (ΦΕΚ 84/6-3-07 τ. ΑΑΠ) απόφαση του Γεν. Γραμ. Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση Ε.Ο. 69 από Σκάλα Καλλιράχης έως Καλύβια Λιμεναρίων Θάσου».
<b>18</b>	Έγκριση οριστικής μελέτης οδοποιίας και οριστικής υδραυλικής μελέτης του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000	<b>244</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οριστική μελέτη οδοποιίας και οριστικής υδραυλικής μελέτης του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000
<b>19</b>	Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη γεφυρών	<b>245</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο 1ος Συγκριτικός Πίνακας Εργασιών και της 1ης Συμπληρωματικής

	και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»		Σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»
<b>20</b>	Αναθέσεις, τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Β΄/θμιας εκπαίδευσης, της Π.Ε. Καβάλας.	<b>246</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Οι Αναθέσεις, τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Β΄/θμιας εκπαίδευσης, της Π.Ε. Καβάλας, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>21</b>	Ίδρυση και λειτουργία Λαϊκής Αγοράς στην Τούζλα , θεώρηση –ανάκληση επαγγελματικών αδειών , αμοιβαία αλλαγή θέσης , μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας και αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, στην Π.Ε. Καβάλας.	<b>247</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ίδρυση και λειτουργία Λαϊκής Αγοράς στην Τούζλα , θεώρηση – ανάκληση επαγγελματικών αδειών , αμοιβαία αλλαγή θέσης , μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας και αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, στην Π.Ε. Καβάλας, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>22</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Αμμοληψία από την κοίτη του ποταμού Έβρου στην θέση Ελίκη Γεμιστής», στο αγρόκτημα Γεμιστής του ΔΔ Πέπλου, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης του Νομού Έβρου από το Δήμο Αλεξανδρούπολης.	<b>248</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Αμμοληψία από την κοίτη του ποταμού Έβρου στην θέση Ελίκη Γεμιστής», στο αγρόκτημα Γεμιστής του ΔΔ Πέπλου, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης του Νομού Έβρου από το Δήμο Αλεξανδρούπολης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>23</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου : (Υδρομάστευση ρέματος Φωλιάς ) στην περιοχή Λατομείου Δύμης του Δήμου Ιάσμου το οποίο προτείνεται από τον Ομώνυμο Δήμο που ανήκει στην Π.Ε. Ροδόπης.	<b>249</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου:(Υδρομάστευση ρέματος Φωλιάς ) στην περιοχή Λατομείου Δύμης του Δήμου Ιάσμου το οποίο προτείνεται από τον Ομώνυμο Δήμο που ανήκει στην Π.Ε. Ροδόπης όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>24</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Τυροκομείο» ιδιοκτησίας του κ. Τερζανίδη Γεωργίου που προτείνεται να	<b>250</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για το έργο: «Τυροκομείο» που προτείνεται να κατασκευαστεί και να

	κατασκευαστεί και να λειτουργήσει στην περιοχή Πυργοχωρίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.		λειτουργήσει στην περιοχή Πυργοχωρίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας , ιδιοκτησίας του κ. Γεωργίου Τερζανίδη, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας
<b>25</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων και Εξωτερικά Δίκτυα Αποχέτευσης του Δήμου Παγγαίου», της Π.Ε. Καβάλας.	<b>251</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου:«Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων και Εξωτερικά Δίκτυα Αποχέτευσης του Δήμου Παγγαίου», της Π.Ε. Καβάλας.
<b>26</b>	Έγκριση αιτήσεων για μεταβίβαση, διαγραφή, θεώρηση αδειών, τοποθέτηση και οριστικοποίηση θέσεων επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Έβρου	<b>252</b>	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι αιτήσεις για μεταβίβαση, διαγραφή, θεώρηση αδειών, τοποθέτηση και οριστικοποίηση θέσεων επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Έβρου, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>27</b>	Έγκριση αιτήσεων για τοποθέτηση, ανακλήσεις και μεταβιβάσεις αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε.Δράμας.	<b>253</b>	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι αιτήσεις για τοποθέτηση, ανακλήσεις και μεταβιβάσεις αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε.Δράμας, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>28</b>	Υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για το έργο με τίτλο «Ανασκαφικές εργασίες στον Ταφικό Τύμβο Πενταλόφου του Δήμου Ορεστιάδας», στην Π.Ε. Έβρου.	<b>254</b>	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Δήμου Ορεστιάδος ,του Υπουργείου Πολιτισμού Τουρισμού και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για το έργο με τίτλο «Ανασκαφικές εργασίες στον Ταφικό Τύμβο Πενταλόφου Δήμου Ορεστιάδας» σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .  2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Μαρία Γκουγκουσκίδου με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Σταύρο Παπαθανάκη.

			3 .Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Αριστείδης Γιαννακίδης , για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης.
<b>29</b>	Έγκριση για την εγκατάσταση Προγ/τος CONN-X DP 24 Μ στο Γραφείο Αγροτ. Οικον. & Κτηνιατρικής Χρυσούπολης, στην Π.Ε. Καβάλας.	<b>255</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η δαπάνη εγκατάστασης προγράμματος CONN-X DP 24 Μ από την εταιρεία «Γερμανός» με μηνιαία δαπάνη 48,2 ευρώ (για τους 4 πρώτους μήνες) και 49,8 ευρώ, για τους υπόλοιπους 8 μήνες, το πρόγραμμα θα ισχύει για 1 έτος και θα περιλαμβάνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.Πάγιο Ο.Τ.Ε.</li> <li>2.Απεριόριστο Internet στα 24Mbps</li> <li>3.Απεριόριστα λεπτά ομιλίας σε όλα τα σταθερά Ελλάδας</li> <li>4.60 λεπτά ομιλίας σε όλα τα κινητά Ελλάδας</li> </ol> <p>Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Π.Ε. Καβάλας του 2012 και ειδικά τον ΚΑΕ 3072.0824 «Υποχρεώσεις από παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών».</p>
<b>30</b>	Έγκριση αιτήσεων για οριστική διαγραφή, μεταβίβαση, θεώρηση και οριστική αναστολή αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Ροδόπης.	<b>256</b>	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>Οι αιτήσεις για οριστική διαγραφή, μεταβίβαση, θεώρηση και οριστική αναστολή αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Ροδόπης, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<b>31</b>	Έγκριση αιτήσεων για παραίτηση, μεταβίβαση και θεώρηση αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Ξάνθης.	<b>257</b>	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>Οι αιτήσεις για παραίτηση, μεταβίβαση και θεώρηση αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στην Π.Ε. Ξάνθης, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<b>32</b>	Παραχώρηση χώρου για στέγαση του Σταθμού του ΕΚΑΒ στην Κομοτηνή.	<b>258</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>η δωρεάν παραχώρηση χρήσης δύο γραφείων για το προσωπικό και το υγειονομικό υλικό , δύο χώρων υγιεινής, και τρεις θέσεις στάθμευσης των ασθενοφόρων στον αύλειο χώρο του Αγροτικού Κτηνιατρείου Κομοτηνής, επί της οδού Σισμάνογλου , στο σταθμό του ΕΚΑΒ Κομοτηνής για δέκα (10) έτη</p>

			, για την εξασφάλιση της στέγασης και της ομαλής λειτουργίας του προς όφελος όλων των συμπολιτών μας .
<b>33</b>	Έγκριση της μελέτης κτηματολογίου από χ.θ.0+000 έως χ.θ.11+000 του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000.	<b>259</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μελέτη κτηματολογίου από χ.θ.0+000 έως χ.θ.11+000 του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000.
<b>34</b>	Έγκριση οριστικής μελέτης τεχνικών του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000.	<b>260</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οριστική μελέτη τεχνικών του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5ο χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5ο χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000.
<b>35</b>	Έγκριση της Προμελέτης τεχνικών, στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά, στην Π.Ε. Ροδόπης.	<b>261</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η Προμελέτη τεχνικών, στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά, στην Π.Ε. Ροδόπης.
<b>36</b>	Παραχώρηση χρήσης χώρου στον 5 <sup>ο</sup> όροφο του κτηρίου του πρώην Εθνικού Οργανισμού Καπνού (ΕΟΚ) που βρίσκεται στην οδό 1ης Ιουλίου και Χρυσοβέργη, στο Ι.Ε.Κ. Δράμας, για εκπαιδευτικούς σκοπούς.	<b>262</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Παραχώρηση χρήσης χώρου στον 5 <sup>ο</sup> όροφο του κτηρίου του πρώην Εθνικού Οργανισμού Καπνού (ΕΟΚ) που βρίσκεται στην οδό 1ης Ιουλίου και Χρυσοβέργη, στο Ι.Ε.Κ. Δράμας, για εκπαιδευτικούς σκοπούς
<b>37</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Ποτίστρες -Ομβροδεξαμενές Δήμου Προσοτσάνης», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2012 της Π. Ε. Δράμας.	<b>263</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Ποτίστρες - Ομβροδεξαμενές Δήμου Προσοτσάνης», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2012 της Π. Ε. Δράμας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας

			<p>Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>α) Κωτούλας Γεώργιος Πολιτικός Μηχανικός, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας .</p> <p>β) Πάσχος Αθανάσιος Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε , υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος , για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>38</b>	<p>Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Εγκατάσταση μηχανημάτων ελέγχου νερού στο δίκτυο του ΤΟΕΒ Σιταγρών – Μυλοποτάμου», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2012 της Π. Ε. Δράμας.</p>	<b>264</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: Εγκατάσταση μηχανημάτων ελέγχου νερού στο δίκτυο του ΤΟΕΒ Σιταγρών – Μυλοποτάμου», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2012 της Π. Ε. Δράμας, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>α) Λαμπρινίδης Αθανάσιος , Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Π.Ε , της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας</p> <p>β) Πασσαλίδη Ιωάννη ,Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε , της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας</p> <p>3.Εξουσιοδοτεί ο εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Δράμας κ. Ιωάννη Ξανθόπουλο , για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>39</b>	<p>Συζήτηση για την απαραίτητη συνέχιση λειτουργίας του Λιμενικού Π.Σ. Καβάλας. Ανάγκη για αναβάθμιση και όχι κατάργηση των υπηρεσιών θαλάσσιας πυρόσβεσης.</p>	<b>265</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση ψηφίσματος για την συνέχιση λειτουργίας του Λιμενικού Πυροσβεστικού Σταθμού Καβάλας και</p>

			η αναγκαία υποστήριξη και αναβάθμισης του.
--	--	--	--------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 16 Ιουλίου 2012

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ. 12/12-7-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Έγκριση 3 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2012	<b>266</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 <sup>η</sup> τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης έτους 2012
<b>2.</b>	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΣΠΟΡΑΔΙΚΕΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ.» ορισμός εκπροσώπων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και σύσταση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου.	<b>267</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δήμου Κομοτηνής για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΣΠΟΡΑΔΙΚΕΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ.» 2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης οι εξής: Νικολαΐδης Ιωάννης με αναπληρώτρια του την Σαλήμ Σεβγκή 3) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Α.Μ.Θ ο Περιφερειάρχης κος Γιαννακίδης Αριστείδης
<b>3.</b>	Εισήγηση 4 <sup>ης</sup> τροποποίησης του	<b>268</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία

	Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.		Η 4 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.
4.	Εισήγηση για την μετατόπιση του απογευματινού ωραρίου λειτουργίας της αγοράς του Δήμου Καβάλας»	269	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μετατόπιση του απογευματινού ωραρίου λειτουργίας της αγοράς του Δήμου Καβάλας κατά τις ώρες 18.30' έως 21.30' για το χρονικό διάστημα από 15 Ιουλίου έως 15 Αυγούστου 2012 και για τις ημέρες που είναι ανοικτή η αγορά (Τρίτη-Πέμπτη – Παρασκευή)
5.	Υποστήριξη πληγέντων στο Ορμένιο Δ. Ορεστιάδας, Π.Ε. Έβρου, από τα πλημμυρικά φαινόμενα.		Αναβάλλεται
6.	Κατασκευή και λειτουργία νέου σταθμού διοδίων στη Μουσθένη Καβάλας- Αύξηση τιμής διοδίων.		Αναβάλλεται
7.	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αιτήσεων εταιριών για παραχώρηση κατά χρήση ακινήτων του Υπουργείου στο Νομό Ξάνθης.	270	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της παραχώρησης κατά χρήση των ακινήτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στο Νομό Ξάνθης, στις αιτούσες επιχειρήσεις.
8.	Αντικατάσταση Περιφερειακού Συμβούλου κ. Δημητρίου Σαλτούρου από Επιτροπές Περιφερειακού Συμβουλίου, λόγω εκλογής του στο Ελληνικό Κοινοβούλιο.	271	Εκλέγεται 1) ως αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής η κα Μαραγκού Γεωργία, Ορίζεται α) ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Τουρισμού – Πολιτισμού η κα Μαραγκού Γεωργία με αναπληρωτή της τον κ. Χατζηδημητρίου Χρήστο β) ως αναπληρωματικό μέλος στην Επιτροπή Πρωτογενούς Τομέα τον κ. Χατζηδημητρίου Χρήστο
9.	Εξόφληση τιμολογίων δαπανών που αφορούν στην προμήθεια ζωοτροφών και μεταφοράς γάλακτος για καταστροφή, μετά την εκδήλωση πυρκαγιάς στη ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, σε υπαίθριο χώρο αποθήκευσης και τεμαχισμού μεταχειρισμένων ελαστικών της εταιρείας «Δ. Καραγιαννίδης και Σία Ο.Ε.» στις 20/6/2010, της Π.Ε. Δράμας.	272	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η εξόφληση Α) των 67, 68, 69, 70 και 71/31-12-2010 τιμολογίων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Θ. ΜΗΤΡΟΥ – Κ. ΓΟΥΔΟΥΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο «ΒΙ.ΖΩ.ΔΡΑΜ. Α.Β.Ε.Ε.» συνολικής αξίας 79.382,32 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., που αφορούν στην προμήθεια έτοιμων ζωοτροφών Β) του 1/31-12-2010 τιμολογίου της εταιρείας με την επωνυμία «Κ. ΓΟΥΔΟΥΤΣΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» συνολικής αξίας 3.003,66 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., που αφορούν στην προμήθεια βιολογικού αραβόσιτου Γ) των 118/30-6-2010, 135/30-6-2010,



			67/15-7-2010, 137/15-7-2010, 138/15-7-2010 και 757/16-7-2010 φορτωτικές της εταιρείας με την επωνυμία «Χ. ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ Α.Ε.» συνολικής αξίας 5.943,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., που αφορούν στην μεταφορά του γάλακτος κατά την περίοδο της σχετικής απαγόρευσης προκειμένου να καταστραφεί μετά την εκδήλωση πυρκαγιάς στη ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, σε υπαίθριο χώρο αποθήκευσης και τεμαχισμού μεταχειρισμένων ελαστικών της εταιρείας «Δ. Καραγιαννίδης και Σία Ο.Ε.» στις 20/6/2010, της Π.Ε. Δράμας.
10.	Παράταση ωραρίου πέρα του ενιαίου εθνικού πλαισίου λόγω τουριστικής περιοχής της νήσου Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.	273	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων κατά την θερινή περίοδο μέχρι 24.00 πμ και λειτουργία κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας στη νήσο Θάσο της Π.Ε. Καβάλας,
11.	Απόφαση μίσθωσης αποθήκης στη Θάσο, Π.Ε. Καβάλας	274	Εγκρίνεται ομόφωνα, Η μίσθωση αποθήκης στον Πρίνο της Θάσου με μίσθωμα 200 Ευρώ μηνιαίως για τη φύλαξη δακοκτόνων υλικών για τη διαφύλαξη της Δημόσιας Υγείας και την προστασία του Περιβάλλοντος
12.	Δωρεάν παραχώρηση ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος στο Δήμο Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.	275	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η δωρεάν παραχώρηση ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος NISSAN με αριθμό κυκλοφορείας ME 91008 στο Δήμο Κομοτηνής, για το χρονικό διάστημα από μήνα Ιούλιο 2012 έως και 31-12-2012, με τους όρους που περιγράφονται στην εισήγηση, καθώς και το σχέδιο σύμβασης. 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ροδόπης κος Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της σύμβασης
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.434,06 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	276	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.434,06 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου της Π & Κ ΜΑΡΜΑΡΑ Ε.Π.Ε. για	277	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου της Π & Κ ΜΑΡΜΑΡΑ Ε.Π.Ε. για την έρευνα

	την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 57.663,69 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.		λατομείου μαρμάρου έκτασης 57.663,69 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
<b>15.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, του Αρναούτη Γεωργίου του Βασιλείου, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 59.416,63τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, Π. Ε. Δράμας.	<b>278</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου του Αρναούτη Γεωργίου του Βασιλείου, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 59.416,63 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
<b>16.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.878,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας	<b>279</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.878,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
<b>17.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου του Τουλούμη Νικολάου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.917,00τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας	<b>280</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου του Τουλούμη Νικολάου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.917,00τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας
<b>18.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εξωτερικό Δίκτυο Ύδρευσης από Πηγές Στρατώνων έως Πηγές Αγίου Ιωάννη Παραδείσου» στο Δήμο Νέστου Π.Ε. Καβάλας που προτείνεται από τη ΔΕΥΑ Νέστου.	<b>281</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Εξωτερικό Δίκτυο Ύδρευσης από Πηγές Στρατώνων έως Πηγές Αγίου Ιωάννη Παραδείσου» στο Δήμο Νέστου Π.Ε. Καβάλας που προτείνεται από τη ΔΕΥΑ Νέστου.
<b>19.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε., για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 55.476,24 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Έλκη) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>282</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου της ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε., για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 55.476,24 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Έλκη) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας
<b>20.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Αντιπλημμυρική Προστασία Οικισμού Εχίνου», Π.Ε. Ξάνθης.	<b>283</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Αντιπλημμυρική Προστασία Οικισμού Εχίνου», Π.Ε. Ξάνθης
<b>21.</b>	Επικύρωση πρακτικών 4 <sup>ης</sup> , 5 <sup>ης</sup> , 6 <sup>ης</sup> , 7 <sup>ης</sup> και 8 <sup>ης</sup> συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου	<b>284</b>	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 4 <sup>ης</sup> , 5 <sup>ης</sup> , 6 <sup>ης</sup> , 7 <sup>ης</sup> και 8 <sup>ης</sup>

ΑΜΘ.	συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ
------	---------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 26 Ιουλίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ. 14/23-7-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Έγκριση, σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΥΠ.ΠΟ.Τ. της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, του Δήμου Καβάλας και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας για την εκπόνηση και εφαρμογή συνεργασίας για τη θεατρική ανάπτυξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης	<b>286</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Α) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΥΠ.ΠΟ.Τ. της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, του Δήμου Καβάλας και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας για την εκπόνηση και εφαρμογή συνεργασίας για τη θεατρική ανάπτυξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, Β) Ορίζεται εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου, Γ) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
<b>2.</b>	Υποστήριξη πληγέντων στο Ορμένιο Δ. Ορεστιάδας, Π.Ε. Έβρου, από τα πλημμυρικά φαινόμενα.	<b>287</b>	Εκφράζεται ομόφωνα η αγανάκτηση για τη μη καταβολή μέχρι σήμερα στους δικαιούχους πληγέντες του

			Φεβρουαρίου, του βοηθήματος για την κάλυψη των πρώτων αναγκών τους, συμφωνήθηκε η σχετική αρμοδιότητα να περιέλθει στην Αυτοδιοίκηση για την ταχύτερη καταβολή του βοηθήματος.
3.	Κατασκευή και λειτουργία νέου σταθμού διοδίων στη Μουσθένη Καβάλας- Αύξηση τιμής διοδίων.	288	Εκφράζεται ομόφωνα Η αντίθεσή του Π.Σ. στην τοποθέτηση διοδίων στο Ν.Δ. τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και για την αύξηση της τιμής διοδίων. Επίσης ζητά από την εταιρεία Εγνατία Οδό Α.Ε. να προχωρήσει άμεσα στη συντήρηση τμημάτων του οδοστρώματος.
4.	«Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης κατά το 2ο Τρίμηνο 2012».	289	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κατά το 2ο Τρίμηνο 2012
5.	α) Έγκριση, σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης ερευνητικού έργου: «Διερεύνηση των Υδρογεωλογικών και Γεωτεχνικών Συνθηκών στην Π.Ε. Καβάλας με την Εφαρμογή Πρότυπων Γεωφυσικών Μεθόδων». β) Εξουσιοδότηση υπογραφής από τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας.	290	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Α) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης ερευνητικού έργου: «Διερεύνηση των Υδρογεωλογικών και Γεωτεχνικών Συνθηκών στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας με την Εφαρμογή Πρότυπων Γεωφυσικών Μεθόδων» Β) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κ. Γρανάς Αρχέλαος για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
6.	Έγκριση α) της Προμελέτης οδού και κόμβων, β) της Οριστικής γεωλογικής μελέτης και γ) της Προκαταρκτικής Επεξεργασίας Τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003, της Π.Ε. Ροδόπης	291	Εγκρίνεται ομόφωνα α) η Προμελέτη οδού και κόμβων, β) η Οριστική γεωλογική μελέτη και γ) η Προκαταρκτική Επεξεργασία Τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003, της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης
7.	Έγκριση α) της Οριστικής μελέτης Οδοποιίας, β) της Οριστικής μελέτης Αποχέτευσης – Αποστράγγισης, γ) της Οριστικής μελέτης Σήμανσης - Ασφάλισης, δ) της Προμελέτης γέφυρας Μακροποτάμου και ε) των ΣΑΥ και ΦΑΥ της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης Ε.Ο. Νο 2 από Λευκόρεμα μέχρι όρια Ν. Ροδόπης- Έβρου» ΚΑΕ 2000ΜΠ03130001, της Π.Ε. Ροδόπης.	292	Εγκρίνεται ομόφωνα α) η Οριστική μελέτη Οδοποιίας, β) η Οριστική μελέτη Αποχέτευσης – Αποστράγγισης, γ) η Οριστική μελέτη Σήμανσης - Ασφάλισης, δ) η Προμελέτη γέφυρας Μακροποτάμου και ε) των ΣΑΥ και ΦΑΥ της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης Ε.Ο. Νο 2 από Λευκόρεμα μέχρι όρια Ν. Ροδόπης- Έβρου» ΚΑΕ 2000ΜΠ03130001, της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.

8.	<p>Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του έργου : «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΣΑΠΩΝ - ΑΡΡΙΑΝΩΝ», της Π.Ε. Ροδόπης.</p>	293	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Α) Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του έργου : «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΣΑΠΩΝ - ΑΡΡΙΑΝΩΝ», της Π.Ε. Ροδόπης.</p> <p>Β) Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.</p> <p>Γ) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>
9.	<p>Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υλοποίηση του έργου «Υποστήριξη των Δήμων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων» και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης</p>	294	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Α) Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υλοποίηση του έργου «Υποστήριξη των Δήμων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων»</p> <p>Β) Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αν.Μ.Θ. στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου,</p> <p>Γ) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>
10.	<p>Λύση και εκκαθάριση του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Δράμας, της Π.Ε. Δράμας και μεταφορά-κατάταξη του προσωπικού στην Περιφέρεια ΑΜΘ.</p>	295	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η λύση και εκκαθάριση του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Δράμας, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και μεταφορά-κατάταξη του προσωπικού στην Περιφέρεια ΑΜΘ.</p>
11.	<p>α) Διαγραφή επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών ΠΕ Έβρου και β) προσωρινή ανάκληση επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών ΠΕ Έβρου».</p>	296	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>α) η διαγραφή επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και β) η προσωρινή ανάκληση επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών Περιφερειακής Ενότητας Έβρου».</p>
12.	<p>Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς» της Π.Ε. Έβρου.</p>	297	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Α) Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου</p> <p>Β) Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας</p>

			Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου, Γ) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κα Γεωργία Νικολάου – Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
<b>13.</b>	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτηρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς» της Π.Ε. Έβρου	<b>298</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Α) Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτηρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Β) Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου Γ) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κα Γεωργία Νικολάου – Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
<b>14.</b>	Προγραμματική Σύμβαση του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας».	<b>299</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Α) Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/10 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας», Β) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας κ Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
<b>15.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Οργανωμένη τουριστική κατασκήνωση (camping) Αλεξανδρούπολης», επί της Λεωφ. Μάκρης του Δήμου Αλεξανδρούπολης», της Π.Ε. Έβρου, από την ΤΙΕΔΑ Α.Ε	<b>300</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Οργανωμένη τουριστική κατασκήνωση (camping) Αλεξανδρούπολης», επί της Λεωφ. Μάκρης του Δήμου Αλεξανδρούπολης», της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, από την ΤΙΕΔΑ Α.Ε
<b>16.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 6,95998 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR		Αποσύρεται

	RENEWABLE LTD” στη θέση Στέρνα», της Π.Ε. Έβρου		
17.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,47985 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” στη θέση Στέρνα » της Π.Ε. Έβρου.		Αποσύρεται
18.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,5 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” στα αγροτεμάχια 376,377,378,380Α,380Β και 381 του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου		Αποσύρεται
19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” σε τέσσερα αγροτεμάχια συνολικού ποσού εμβαδού ε=150.472,05m <sup>2</sup> του αγροκτήματος Ζώνης στη θέση Νεφέλη, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου		Αποσύρεται
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” στα αγροτεμάχια 1337 <sup>α</sup> και 1337 <sup>β</sup> του αγροκτήματος Στέρνας , του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου		Αποσύρεται
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας		Αποσύρεται

	ισχύος 4,63980 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Κέραμος » της Π.Ε. Έβρου.		
22.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.447,08τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	301	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.447,08τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας
23.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Ανόρυξη γεωθερμικών γεωτρήσεων έρευνας-παραγωγής στο γεωθερμικό πεδίο Ερατεινού -Χρυσούπολης» Δήμου Νέστου Π.Ε. Καβάλας. Φορέας υλοποίησης: Δήμος Νέστου	302	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Ανόρυξη γεωθερμικών γεωτρήσεων έρευνας-παραγωγής στο γεωθερμικό πεδίο Ερατεινού -Χρυσούπολης» Δήμου Νέστου Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. Φορέας υλοποίησης: Δήμος Νέστου
24.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Φ/Β πάρκο ΔΕΚΑΡΧΟ ισχύος 20 MW» της εταιρείας «Φ/Β Τοπίου Θράκης Α.Ε» στη θέση ΔΕΚΑΡΧΟ του Δήμου Τοπίου Π.Ε. Ξάνθης	303	Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Φ/Β πάρκο ΔΕΚΑΡΧΟ ισχύος 20 MW» της εταιρείας «Φ/Β Τοπίου Θράκης Α.Ε» στη θέση ΔΕΚΑΡΧΟ του Δήμου Τοπίου Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 6 Αυγούστου 2012**



## ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 15/2-8-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εγκριση προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων .	304	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συζήτηση των προτάσεων για την έκδοση δύο ψηφισμάτων σύμφωνα με το άρθρο 13 του κανονισμού λειτουργίας του Π.Σ .
2	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα του Δ.Μ.Χ. Ε5, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.».	305	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου: «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα του Δ.Μ.Χ. Ε5, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.».
3.	Αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδος, της Π.Ε. Δράμας, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.	306	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδος, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης- Π.Ε Δράμας .
4.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου –ΙΔΟΧ για την κάλυψη εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών στην Περιφέρεια ΑΜΘ.	307	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη αναγκών της Περιφέρειας Α. Μ.Θ.
5.	Υποβολή αιτήματος θέσεων για Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό βάσει των αναγκών που προκύπτουν από την υλοποίηση τρεχόντων Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, σύμφωνα με τα με αρ.πρωτ. οικ. 2491/17-7-2012 και 28115/12-7-2012 έγγραφα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και του Υπουργείου Εσωτερικών αντίστοιχα.	308	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το αίτημα θέσεων για Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό βάσει των αναγκών που προκύπτουν από την υλοποίηση τρεχόντων Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, σύμφωνα με τα με αρ.πρωτ. οικ. 2491/17-7-2012 και 28115/12-7-2012 έγγραφα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και του Υπουργείου Εσωτερικών αντίστοιχα.
6	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση σε αντικατάσταση νόμιμης και ηλεκτροδοτημένης γεώτρησης σε ιδιόκτητο αγροτεμάχιο της κ. Ντικούδη Μαρίας και Κάρρα Κων/νου στην κτηματική περιοχή Γλυφάδας θέση Κουτάλα του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.	309	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση σε αντικατάσταση νόμιμης και ηλεκτροδοτημένης γεώτρησης σε ιδιόκτητο αγροτεμάχιο της κ. Ντικούδη Μαρίας και Κάρρα Κων/νου στην κτηματική περιοχή Γλυφάδας θέση Κουτάλα του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της

			αρμόδιας υπηρεσίας .
7	Αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, συμμετοχή σε λαϊκή μη θεωρημένων επαγγελματιών, ανάκληση διαγραφής θέσεων από το Δήμο Καβάλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Τούζλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Καβάλας σε παραγωγούς, Π. Ε. Καβάλας.	310	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, συμμετοχή σε λαϊκή μη θεωρημένων επαγγελματιών, ανάκληση διαγραφής θέσεων από το Δήμο Καβάλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Τούζλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Καβάλας σε παραγωγούς, Π. Ε. Καβάλας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.
8	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου : «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΙΑΣΜΟΥ», της Π.Ε. Ροδόπης, ορισμός εκπροσώπων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και σύσταση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου.	311	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, για την πράξη «Επέκταση Κέντρου Υγείας Ιάσμου». 2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Μαρίκα Πουρνάρα. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
9	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, της Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	312	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, του έργου, της Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
10	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.873,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	313	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.873,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας., του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .

11	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 6,95998 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα», της Π.Ε. Έβρου.	314	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 6,95998 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα», της Π.Ε. Έβρου.
12	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,47985 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα » της Π.Ε. Έβρου.	315	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,47985 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα » της Π.Ε. Έβρου.
13	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,5 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 376,377,378,380Α,380Β και 381 του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.	316	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,5 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 376,377,378,380Α,380Β και 381 του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
14	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» σε τέσσερα αγροτεμάχια συνολικού ποσού εμβαδού ε=150.472,05m <sup>2</sup> του αγροκτήματος Ζώνης στη θέση Νεφέλη, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.	317	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» σε τέσσερα αγροτεμάχια συνολικού ποσού εμβαδού ε=150.472,05m <sup>2</sup> του αγροκτήματος Ζώνης στη θέση Νεφέλη, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
15	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR	318	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD»

	RENEWABLE LTD” στα αγροτεμάχια 1337 <sup>α</sup> και 1337 <sup>β</sup> του αγροκτήματος Στέρνας , του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.		στα αγροτεμάχια 1337 <sup>α</sup> και 1337 <sup>β</sup> του αγροκτήματος Στέρνας , του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,63980 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” στη θέση Κέραμος » της Π.Ε. Έβρου.	319	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,63980 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD” στη θέση Κέραμος » της Π.Ε. Έβρου.
17	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, «Μονάδα Επεξεργασίας Βοθρολυμάτων Νότιας Θάσου» στο Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου.	320	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Μονάδα Επεξεργασίας Βοθρολυμάτων Νότιας Θάσου» στο Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου.
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Δ.Ν. ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, ΜΑΡΜΑΡΑ-ΣΚΥΡΑ» για την παράταση εκμετάλλευσης λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 28.903 τ.μ. και τη λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων εντός του ανωτέρω χώρου, που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» Δήμου Θάσου, Π. Ε. Καβάλας.	321	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την παράταση εκμετάλλευσης λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 28.903 τ.μ. και τη λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων εντός του ανωτέρω χώρου, που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» Δήμου Θάσου, Π. Ε. Καβάλας. Δ.Ν. ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, ΜΑΡΜΑΡΑ-ΣΚΥΡΑ»
19	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ» για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 20.850,50 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ. Δ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.	322	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 20.850,50 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ. Δ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας, της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ»
20	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση-Ανανέωση Περιβαλλοντικών Όρων εκμετάλλευσης λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 57.886,00 τ.μ. στη θέση «Μαντριά Τελική» στην περιοχή του Δήμου Παγγαίου, Π. Ε. Καβάλας.	-	Αποσύρεται
21	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αίτησης της «ΑΣΤΡΙΑΔΗΣ	-	Αποσύρεται

	Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.» για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, της Π.Ε. Έβρου		
22	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου σε αίτηση της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως για παραχώρηση κατά χρήση ακινήτου του υπ'αριθμ.5410 κοινοχρήστου τεμαχίου έκτασης 225 στρεμμάτων του Υπουργείου στον Νομό Έβρου.	-	Αποσύρεται
23	Έκδοσης ψηφίσματος	323	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος για την πώληση της ΑΤΕ.
24	Έκδοσης ψηφίσματος	324	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος για την υποστήριξη των καπνοπαραγωγών και ειδικότερα ότι αφορά στην αναθεώρηση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής και τα μέτρα της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για τα προϊόντα καπνού.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 5 Σεπτεμβρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ. 16/3-9-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: « ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΡΒΟΥΝΟΡΕΜΑ Ν. ΔΡΑΜΑΣ», στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007 – 2013, «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ»	<b>325</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΡΒΟΥΝΟΡΕΜΑ Ν. ΔΡΑΜΑΣ», στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007 – 2013, «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ
<b>2</b>	Έγκριση οριστικής μελέτης τεχνικών επί της Σ.Γ. ΟΣΕ Θεσσαλονίκης-Αλεξανδρούπολης (τμήμα Ίασμος-Κοπτερό) του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5 <sup>ο</sup> χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000	<b>326</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οριστική μελέτη τεχνικών επί της Σ.Γ. ΟΣΕ Θεσσαλονίκης-Αλεξανδρούπολης (τμήμα Ίασμος-Κοπτερό) του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5 <sup>ο</sup> χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000
<b>3</b>	Έγκριση α) της Οριστικής μελέτης οδοποιίας (οδού και κόμβων), β) των Γεωτεχνικών Ερευνών, της Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών (Ορυγμάτων και Θεμελίωσης Τεχνικών) και γ) των Οριστικών μελετών των τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003	<b>327</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία α) η Οριστική μελέτη οδοποιίας (οδού και κόμβων), β) των Γεωτεχνικών Ερευνών, της Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών (Ορυγμάτων και Θεμελίωσης Τεχνικών) και γ) των Οριστικών μελετών των τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003

4	Εγκριση της Οριστικής μελέτης Οδοποιίας, Οριστικής μελέτης Τεχνικών και μελέτης Διευθέτησης ρεμάτων στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»	328	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οριστική μελέτη Οδοποιίας, Οριστική μελέτη Τεχνικών και μελέτη Διευθέτησης ρεμάτων στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»
5	Εγκριση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια κλειστού αυτοκινήμενου οχήματος κατάλληλα διαμορφωμένου που θα αποτελέσει το κινητό κέντρο επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας του Σ.Ο.Π.Π	329	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η διενέργεια ανοικτού τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ενός αυτοκινήτου οχήματος με δυνατότητα τετρακίνησης, κατάλληλα διαμορφωμένο με σκοπό τη διαχείριση κρίσεων των μελών του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής – Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) στον τόπο διεξαγωγής του συμβάντος.
6	Ενημέρωση – συζήτηση Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Προνοιακά Ιδρύματα της Περιφέρειας ΑΜΘ και ειδικότερα το ίδρυμα Μέριμνα για το Ειδικό Παιδί «Η Αγία Μαρίνα» στην Π.Ε Καβάλας	330	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος για την στήριξη Δράσεις των Προνοιακών ιδρυμάτων της Περιφέρειας και ειδικότερα για το ίδρυμα Μέριμνα για το Ειδικό Παιδί «Η Αγία Μαρίνα» στην Π.Ε Καβάλας.
7	Εγκριση μεταβίβασης κατά κυριότητα τοπογραφικού Οργάνου στην 732 Διεύθυνση Στρατιωτικών Έργων .	331	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατά κυριότητα μεταβίβαση ενός γεωδαιτικού σταθμού του Τμήματος Τοπογραφίας Εποικισμού και Αναδασμού της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Ξάνθης, της Π.ΑΜΘ με TOPCON GTS 6A με τα παρελκόμενά του στην 732 <sup>η</sup> Διεύθυνση Στρατιωτικών Έργων.
8	Εγκριση 5ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	332	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.
9	4η τροποποίηση προγράμματος Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ.	333	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4η τροποποίηση προγράμματος Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ.
10	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που αφορά την τροποποίηση της 448/27-06-2011 ΑΕΠΟ της εταιρίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΒΕΕ», Π.Ε. Ροδόπης.	334	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, από την Μ.Π.Ε για την τροποποίηση της υπ' αριθ. 448/27-06-2011 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) που αφορά την λειτουργία της βιομηχανίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» στο Ο.Τ. 2-3-4 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, όπως ειδικότερα αναφέρεται

			στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας . .
<b>11</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 250Kw», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε.» που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Αγ. Θεοδώρων του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.	<b>335</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε , του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 250Kw», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε.» που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Αγ. Θεοδώρων του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>12</b>	Έγκριση όρων παραχώρησης χρήσης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης της έκτασης και των επ' αυτής εγκαταστάσεων του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού και ορισμός νομίμου εκπροσώπου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης παραχώρησης.	<b>336</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα 1 η αποδοχή των όρων παραχώρησης χρήσης, που ορίστηκαν από την ΕΤΑΔ Α.Ε., με απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας στην συνεδρίαση με αριθμό 387/08-08-2012, της Δημόσιας Δασικής Έκτασης συνολικής επιφάνειας 732.576,50 τ.μ., μετά των επ' αυτής υφισταμένων εγκαταστάσεων που αποτελούν το «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού» και βρίσκονται στη θέση «Χιονότρυπα», της περιοχής «Βόλακα», στο όρος Φαλακρό του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, Νομού Δράμας, η οποία σύμφωνα με την με αριθμ. 96052/2668/22-10-2008 Κοινή Υπουργική Απόφαση ανήκει κατά Διοίκηση και Διαχείριση στον ΕΟΤ και περιήλθε αυτοδίκαια στην ΕΤΑΔ Α.Ε. 2. Ορίζεται ως νόμιμος εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, παραχώρησης χρήσης της Δημόσιας Δασικής Έκτασης μετά των επ' αυτής υφισταμένων εγκαταστάσεων που αποτελούν το «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού», με την ΕΤΑΔ Α.Ε. αφού προηγουμένως εκδοθεί η εκ του νόμου (άρθρο 36 & 5 του Ν. 4049/2012-ΦΕΚ Α' 35) προβλεπόμενη Κοινή Υπουργική Απόφαση, τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Δράμας κ.Ιωάννη Ξανθόπουλο.
<b>13</b>	Θεσμοθέτηση Ημέρας Μνήμης.	<b>337</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της καθιέρωσης της 29 <sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου ως ημέρας Μνήμης των θυμάτων και των τριών περιόδων της Βουλγαρικής Κατοχής, (1912-1913, 1916-1918 και 1941-1944) στην



			Ανατολική Μακεδονία.
<b>14</b>	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αίτησης της «ΑΣΤΡΙΔΗΣ Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.» για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, Π.Ε. Έβρου.	<b>338</b>	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί <b>κατά</b> της παραχώρησης κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, Π.Ε. Έβρου, της «ΑΣΤΡΙΔΗΣ Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.»
<b>15</b>	Αντιμετώπιση και επίλυση εκκρεμών υποθέσεων θεωρήσεων επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών, Π.Ε. Ξάνθης.	<b>339</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η χορήγηση προθεσμίας ενός μηνός από τη δημοσίευση της παρούσης απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (ανάρτηση στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ) προκειμένου οι επαγγελματίες πωλητές Λαϊκών Αγορών να προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την θεώρηση των αδειών τους. Μετά την παρέλευση του ανωτέρω χρονικού διαστήματος οι άδειες, συνοδευόμενες από τα απαραίτητα έγγραφα (ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα), θα εισαχθούν στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την έγκριση θεώρησής τους. Για τις άδειες δε που δεν έχουν προσκομιστεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα υπάρξει εισήγηση για την οριστική ανάκλησή τους.
<b>16</b>	Θέματα λαϊκής αγοράς Ξάνθης (μεταβιβάσεις αδειών, χορήγησης θέσεων, παραιτήσεις αδειών επαγγελματικών πωλητών) της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>340</b>	Εγκρίνεται <b>Ομόφωνα :</b> 1. η διαγραφή της αρ. 00742 αδείας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Κεσίδου Σοφίας του Μιχαήλ .  2. η μεταβίβαση της άδειας της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Πασαλή Συμεών του Κυριάκου στη κόρη του Πασαλή Μαρία.  3. η μεταβίβαση της άδειας της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Καραγκιώζη Αναστάσιου του Τριαντάφυλλου στη ανιψιά του Λαζάρου Νίκη».  <b>Κατά πλειοψηφία</b> 4. Εγκρίνεται η μη χορήγηση θέσης στη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών

			Τσερκέζ Μεσούτ του Γιουσούφ.
17	Έγκριση θεώρησης και ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκής αγοράς της Π.Ε. Έβρου.	341	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η θεώρηση της υπ' αριθμ. 464/2008 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Τσιγγέλ Εμράχ. 2. Η θεώρηση της υπ' αριθμ. 566/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Φυτανίδου Λουντμίλας του Πέτρου.
18	Τοποθέτηση των πωλητών στις λαϊκές αγορές Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου.	342	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το αριθμ. 4/01-08-2012 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006, της ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
19	Διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης από το Μητρώο Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του.	343	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ.αριθμ.184/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης της Γαζαλίδου Σοφίας του Συμεών λόγω συνταξιοδότησής της στην κόρη της Γαζαλίδου Μαρία του Γεωργίου, η οποία πληροί τους όρους, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία.
20	Προγραμματική Σύμβαση με το Δ.Π.Θ. για το έργο με τίτλο: «Διαχείριση επιφανειακών νερών της ευρύτερης περιοχής του Ανατολικού Δέλτα του Ποταμού Νέστου, της Π.Ε. Ξάνθης, για τη βέλτιστη ικανοποίηση αρδευτικών αναγκών και τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων νερών».	344	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος «Διαχείριση επιφανειακών νερών της ευρύτερης περιοχής του Ανατολικού Δέλτα του Ποταμού Νέστου για τη βέλτιστη ικανοποίηση αρδευτικών αναγκών και τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων νερών», προϋπολογισμού 35.000,00 ευρώ» που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.  2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης οι εξής: α) Μαραγκού Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Χαϊτίδη

			<p>Δημήτριο, Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p>β) Λάμπρου Χρυσάνα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρώτρια την Σαγιόγλου Λεονώρα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
21	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που αφορά δραστηριότητα «Απορρύπανση &amp; Διάλυση Ο.Τ.Κ.Ζ (Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής), Ανακύκλωση Μεταλλικών &amp; Μη απορριμμάτων, Αποθήκευση &amp; Μεταφόρτωση Στερεών Μη Επικίνδυνων Αποβλήτων», ιδιοκτησίας της «ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ο.Ε.», στο Δωρικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.</p>	345	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε που αφορά δραστηριότητα «Απορρύπανση &amp; Διάλυση Ο.Τ.Κ.Ζ (Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής), Ανακύκλωση Μεταλλικών &amp; Μη απορριμμάτων, Αποθήκευση &amp; Μεταφόρτωση Στερεών Μη Επικίνδυνων Αποβλήτων», στο Δωρικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου, ιδιοκτησίας της «ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ο.Ε.».</p>
22	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας, μετά από κτιριακή και μηχανολογική επέκταση της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής μονωτικών και πλαστικών προϊόντων με την επωνυμία «ΝΕΑ ΕΛΒΙΣ Α.Ε», του Δήμου Σουφλίου, της Π.Ε. Έβρου.</p>	346	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε λειτουργίας, μετά από κτιριακή και μηχανολογική επέκταση της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής μονωτικών και πλαστικών προϊόντων με την επωνυμία «ΝΕΑ ΕΛΒΙΣ Α.Ε», του Δήμου Σουφλίου, της Π.Ε. Έβρου.</p>
23	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά το έργο της «ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.» για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>	347	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της «ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.».</p>
24	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων</p>	348	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών</p>

	(Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιπυρικής προστασίας Γ΄ κατηγορίας – Γέφυρα Παπάδων – Πέρασμα Τμ. 1 <sup>ο</sup> », της Π.Ε. Δράμας.		Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιπυρικής προστασίας Γ΄ κατηγορίας – Γέφυρα Παπάδων – Πέρασμα Τμ. 1 <sup>ο</sup> », της Π.Ε. Δράμας.
<b>25</b>	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.	--	Αποσύρεται
<b>26</b>	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.		Αποσύρεται
<b>27</b>	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά το έργο «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 1,75 MW» της εταιρείας «ABDERA ENERGY LTD» στη θέση «Ναιόμπαση» του Δήμου Τοπίου Π.Ε. Ξάνθης.	<b>349</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε που αφορά το έργο «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 1,75 MW» της εταιρείας «ABDERA ENERGY LTD» στη θέση «Ναιόμπαση» του Δήμου Τοπίου Π.Ε. Ξάνθης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 14 Αυγούστου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ. 17/12-9-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Συζήτηση για την μη επαναλειτουργία της Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων Ξάνθης .	<b>350</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος για την άμεση επαναλειτουργία της Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων Ξάνθης .
<b>2</b>	Έγκριση για την υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)» στο ΕΣΠΑ 2007-2013 .	<b>351</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)» στο ΕΣΠΑ 2007-2013 .
<b>3</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου της σιδ/κής σύνδεσης του σιδηροδρομικού δικτύου με τον εμπορικό λιμένα Καβάλας (Νέα Καρβάλη).	---	<b>Αποσύρεται</b>
<b>4</b>	Έγκριση α) της Οριστικής μελέτης αποχέτευσης-αποστράγγισης, β) του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας (Σ.Α.Υ.) και του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας (Φ.Α.Υ.) και γ) της μελέτης κτηματολογίου της μελέτης: «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν.Έβρου».	<b>352</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα α) η Οριστική μελέτη αποχέτευσης-αποστράγγισης, β) του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας (Σ.Α.Υ.) και του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας (Φ.Α.Υ.) και γ) η μελέτη κτηματολογίου της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου», όπως συντάχθηκαν από τον Ανάδοχο ελέγχθηκαν και θεωρήθηκαν από τη Δ/ση Τεχνικών

			Έργων Π.Ε. Ροδόπης.
<b>5</b>	Έγκριση α) της Αξιολόγησης αποτελεσμάτων Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών Θεμελίωσης Τεχνικών, β) της οριστικής μελέτης οδοποιίας μα παράπλευρο δίκτυο και κόμβο μήκους 1,5 Km από το ΚΤΕΟ μέχρι το 5ο χλμ της Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής-Λάγους-Ξάνθης, γ) της Οριστικής μελέτης Σήμανσης-Ασφάλισης, δ) των ΣΑΥ και ΦΑΥ, και ε) της μελέτης κτηματολογίου από χ.θ. 12+625 έως χ.θ.25+011,54 και από το ΚΤΕΟ μέχρι το 5ο χλμ της Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής-Λάγους-Ξάνθης του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο 2 από 5ο χλμ έως όρια Ν.Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο 2 από το 5ο χλμ έως όρια Ν.Ροδόπης-Ξάνθης».	<b>353</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία α) η Αξιολόγηση αποτελεσμάτων Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών Θεμελίωσης Τεχνικών, β) η οριστική μελέτη οδοποιίας μα παράπλευρο δίκτυο και κόμβο μήκους 1,5 Km από το ΚΤΕΟ μέχρι το 5ο χλμ της Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής-Λάγους-Ξάνθης, γ) η Οριστική μελέτη Σήμανσης-Ασφάλισης, δ) των ΣΑΥ και ΦΑΥ, και ε) η μελέτη κτηματολογίου από χ.θ. 12+625 έως χ.θ.25+011,54 και από το ΚΤΕΟ μέχρι το 5ο χλμ της Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής- Λάγους-Ξάνθης του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο 2 από 5ο χλμ έως όρια Ν.Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο 2 από το 5ο χλμ έως όρια Ν.Ροδόπης-Ξάνθης».
<b>6</b>	Έγκριση της μελέτης Κτηματολογίου και μελέτης Σ.Α.Υ.-Φ.Α.Υ. της μελέτης: «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)».	<b>354</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μελέτη Κτηματολογίου και μελέτης Σ.Α.Υ.-Φ.Α.Υ. της μελέτης: «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)».
<b>7</b>	Έγκριση για την υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή βελτιώσεων κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν.Έβρου» στο ΕΣΠΑ 2007-2013.	<b>355</b>	Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή βελτιώσεων κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν.Έβρου», Τμήμα από την αρχή μέχρι και τον ΙΚ2 (χ.θ. 0+000 έως χ.θ. 3+200) προϋπολογισμού 4,0 εκ €, στο πλαίσιο της 28ης Πρόσκλησης της Ε.Δ.Α. Π.Α.Μ.-Θ. Άξονας Προτεραιότητας 03 «Βελτίωση/κατασκευή/αναβάθμιση/ολοκλήρωση οδών εθνικού οδικού δικτύου» στη Θεματική Προτεραιότητα 22 «Εθνικές οδοί» του Ε.Π. Μακεδονίας Θράκης 2007-2013.  2. Ορίζεται ως φορέας υλοποίησης της ΠΑΜΘ, η Δ/ση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
<b>8</b>	Έγκριση για την υποβολή πρότασης	<b>356</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία

	για την ένταξη του έργου «Ανακατασκευή Επαρχιακής οδού από όρια Ν.Ξάνθης-Ροδόπης μέσω Ιάσμου έως το 5ο χλμ της συμβολής με Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής-Λάγους» στο ΕΣΠΑ 2007-2013.		η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Ανακατασκευή Επαρχιακής οδού από όρια Ν.Ξάνθης-Ροδόπης μέσω Ιάσμου έως το 5 <sup>ο</sup> χλμ της συμβολής με Ε.Ο. Νο 2 Κομοτηνής-Λάγους», Τμήμα από όρια Ν.Ξάνθης-Ροδόπης έως Ιάσμο (χ.θ. 0+000 έως χ.θ. 11+000) προϋπολογισμού 19,00 εκ € στο πλαίσιο της 15ης Πρόσκλησης/3 <sup>η</sup> Τροποποίηση της Ε.Δ.Α. Π.Α.Μ.-Θ. Άξονας Προτεραιότητας 01 «Οδικές Μεταφορές-Διευρωπαϊκό και Διαπεριφερειακό Οδικό Δίκτυο Περιφερειών αμιγούς στόχου Σύγκλισης» στη Θεματική Προτεραιότητα 22 «Εθνικές οδοί» του Ε.Π. Ενίσχυση Προσπελασιμότητας 2007-2013.
9	Έγκριση για την υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)» στο ΕΣΠΑ 2007-2013.	357	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου «Κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή-Αρριανά)», τμήμα Γέφυρα Τρελοχειμάρου με τις προσβάσεις της έως τη συμβολή με την επαρχιακή οδό Ροδίτη-Γρατινής, προϋπολογισμού 5.000.000 € στο πλαίσιο της 58ης Πρόσκλησης της Ε.Δ.Α. Π.Α.Μ.-Θ. Άξονας Προτεραιότητας 03 «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Α.Μ.Θ., Θεματική Προτεραιότητα 23 «Περιφερειακές τοπικές οδοί», κατηγορία πράξης 23.02 «Αφορά σε έργα οδοποιίας για την εξυπηρέτηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων» του Ε.Π. Μακεδονίας Θράκης 2007-2013.
10	Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών, της Π.Ε. Έβρου.	358	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταβίβαση της υπ'αριθμ. 916/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών από τον Κουρόγλου Πέτρο στη σύζυγό του Μπακιρτζή Γεωργία, η οποία πληροί τους όρους , σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία .
11	Θέματα λαϊκών αγορών (προσθήκη		Εγκρίνεται ομόφωνα

<p>ειδών σε επαγγελματικές άδειες πωλητών Λαϊκών Αγορών και αλλαγή κατηγορίας πωλούμενων ειδών), της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p><b>359</b></p>	<p>Α.Η συμπλήρωση των προϊόντων στις επαγγελματικές άδειες ως εξής:</p> <p>1.Πετρίδη Σβετλάνα του Αλεξάντρ όλα τα προϊόντα της περίπτωσης ε.ε. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 «είδη παντοπωλείου (τρόφιμα σε στερεά ή υγρή μορφή), χαρτί ατομικής ή οικιακής φροντίδας καθώς και ξηρών καρπών, μελιού, ζαχαρωδών προϊόντων, τυποποιημένου κομμένου καφέ».</p> <p>2.Πετράκη Γρηγορίου του Αναστασίου όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια).</p> <p>3.Πετράκη Θωμά του Χρήστου όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια).</p> <p>4.Γκαντελίδη Γεωργίου του Γκαλκτίωνα όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια).</p> <p>5.Λόμη Βασιλικής του Πελοπίδα όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια).</p> <p>Β. Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η αλλαγή κατηγορίας άδειας του Στογιαννίδη Γεωργίου του Στεφάνου από προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια) σε προϊόντα της περίπτωσης ε.ε. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 «είδη παντοπωλείου (τρόφιμα σε στερεά ή</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



			υγρή μορφή), χαρτί ατομικής ή οικιακής φροντίδας καθώς και ξηρών καρπών, μελιού, ζαχαρωδών προϊόντων, τυποποιημένου κομμένου καφέ».
12	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.	360	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου : «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας
13	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	361	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου : για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
14	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Λειτουργία μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας σε τάφρο» στην περιοχή Νέας Κώμης του Δήμου Νέστου Ν. Καβάλας της εταιρίας «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΠΕΤΡΟΠΗΓΗΣ ΑΕ» καθώς και για την αξιοποίηση υφιστάμενης γεώτρησης (ως συνοδό έργο) στο αγροτεμάχιο 38 για την κάλυψη των αναγκών της ιχθυοτροφικής μονάδος.	---	<b>Αποσύρεται</b>
15	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο εγκατεστημένης ισχύος 0,99 MW» της εταιρίας «FOSTA Α.Ε.», που προτείνεται να εγκατασταθεί στο	---	<b>Αποσύρεται</b>

	αγρόκτημα Φιλίππων του Δήμου Καβάλας Π.Ε. Καβάλας.		
<b>16</b>	Αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους της Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Κατάρτισης ΠΑΜΘ.	----	<b>Αποσύρεται</b>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**